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Panasonic

Operating Instructions
Air Conditioner

Indoor Unit Outdoor Unit
CS-PC7GKD CU-PC7GKD
CS-PC9GKD CU-PC9GKD

o
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Before operating the unit, PV~ Pf o
read these operating Jeedtll cloles 3l 8 oy
instructions thoroughly i Jub Aol dliey
and keep them for future lan haslg slogdl auSo

reference. YKPAIHCbKA . 14 ~19 Jedisad) o6 g e S Sl
- YBaXHO npoynTante

Lito iHCTpYKLUito nepeq
ekcnnyartauieto
PYCCKMM 8~13 KoHAMLioHepa i 36epexiThb ii |
Mepea Havanom NS [0BIAOK y MaiibyTHEOM
aKcnnyatauum JaHHOro . ~
YCTPOIACTBA BHUMATENLHO SPANOL 20 ~ 25
NPOYNTANTE MHCTPYKLMM MO | Antes de utilizar la unidad,
aKCnnyaTaLmm U coxpaHuTe sirvase leer atentamente estas
instrucciones de funciona-
miento y conservarlas como
futuro elemento de consulta

=

FRANCAIS 26 ~ 31
Avant d'utiliser I'appareil,
lisez ce mode d’emploi dans
son intégralité et conservez-
le pour toute référence
ultérieure.

Manufactured by: © 2006 Panasonic HA Air-Conditioning
77 PANASONIC HOME APPLIANCES AIR- (Guangzhou) Co., Ltd. Al rights
CONDITIONING (GUANGZHOU) CO., LTD. reserved. Unauthorized copying and

XIECUN, ZHONGCUN TOWN, PANYU DISTRICT, distribution is a violation of law.
GUANGZHOU CITY, GUANGDONG PROVINCE, CHINA.
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SAFETY PRECAUTIONS

DEFINITION

To prevent personal injury, injury to others, or property damage, please observe the following.

Incorrect operation due to failure to follow instructions may cause harm or damage, the seriousness of which is classified as below:

A Warning

injury.

This sign warns of death or serious

The instructions to be followed are classified by the following symbols:

N

This symbol denotes an action that is

PROHIBITED.

Ve

-

A Warning

/

During Operation

Q

Do not use rechargeable
(Ni-Cd) batteries.

Do not allow infants and
small children to play with
the remote control to prevent
them from accidentally
swallowing the batteries.

Remove the batteries if the
unit is not going to be used
for a long period of time.
New batteries of the same
type must be inserted
following the polarity stated
to prevent malfunction of the
remote control.

N

O

O

)

During Installation

uring Operation

This equipment must be earthed and
installed with ELCB. Otherwise, it may
cause electrical shock or fire in case of
malfunction.

Do not share the same power outlet with
other equipment.

Do not modify power cords.

Do not use extension cords.

Do not operate with wet hands.

Do not operate or stop the unit by
inserting or pulling out the power plug.
Insert the power plug properly.

Use the specified supply cord.

If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

Dust on the electric power plug should
be periodically wiped with a dry cloth.

In case of emergency or abnormal
conditions (burning, unusual odour, etc),
turn off the power supply and unplug.

During Operation

Romoto Control Y indoor unit

During Installation

* Do not install, remove and
reinstall the unit by yourself;
improper installation will
cause leakage, electric
shock or fire. Please consult
an authorized dealer or
specialist for the installation
work.

» Do not insert your fingers or
other objects into the indoor
or outdoor unit.

» Do not attempt to repair the

A Caution
0SG2
B\

unit by yourself. Y,

This sign warns of injury or damage
to property.

These symbols denote actions
that are COMPULSORY.

N
A Caution
/)

During Installation
» Do not install the unit in a potentially
explosive atmosphere.

» Ensure that the drainage pipe is
connected properly. Otherwise, leakage
may occur.

uring Operation

» Do not wash the unit with water, benzene,
thinner or scouring powder.

Do not use for other purposes such as
preservation of food.

» Do not use any combustible equipment in
front of the airflow outlet.

» Do not expose directly to cold air for a
long period.

1%

=

» Aerate the room regularly.

@ O

Power Supply

During Operation
* Do not pull the cord to disconnect the
plug.

Switch off the power supply and unplug
before cleaning or servicing.

Turn off the power supply and unplug if
the unit is not used for a long period of
time.

» This air conditioner is equipped with a
built-in surge protective device.

However, in order to further protect your
air conditioner from being damaged by
abnormally strong lightning activity, you
may want to disconnect it from the power
supply. Do not touch the air conditioner
during lightning, it may cause electric
shock.

NG O

®
QA

Outdoor Unit
During Installation

0 » Ensure that the drainage pipe is

connected properly. Otherwise, leakage
may occur.
During Operation
® » Do not sit or place anything on the
 After long periods of use, make sure the

outdoor unit.
0 )

installation rack is not damaged.




REGULATORY INFORMATION

The appliance is not intended for use by young children or the infirm person without
supervision. Young children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

ENVIRONMENTAL REQUIREMENTS

Battery Disposal
The batteries must be recycled or disposed of properly.

END-OF-LIFE DISPOSAL
E “Instructions for end-user” for air conditioners:
|

f

V/

&X

Information on Disposal in other countries outside the European Union
This symbol is only valid in the European Union. If you wish to discard this
product, please contact your installer, dealer or local authority and ask for the
correct method of disposal.

OPERATION CONDITION

Use this air conditioner under the following temperature range.

Temperature (°C) Indoor Qutdoor
p "DBT | *WBT | *DBT | *WBT
COOLING Mz.axllmum 32 3 43 26 *DBT: Dry bulb temperature
Minimum 21 15 21 15 *WBT: Wet bulb temperature
@eplacement or installation of power plugs shall be performed by authorized/ \

qualified personnel only. The wires in this mains lead are coloured in accordance
with the following code:

Terminals wires  colours (GB Standard)
red live
brown
black neutral
e blue
green/yellow earth
E [Q/I) v sawrmram  green-yellow

wiring colour may vary depending on a country wiring code’s standard. J

| o
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Thank you for purchasing
Panasonic Air Conditioner
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Note:

The illustrations in this manual are for
explanation purposes only and may differ
from the actual unit. It is subjected to change
without notice for future improvement.
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HOW TO OPERATE

) Penore Contror TaoTree ]
REMOTEICONTROINPREPARATION f )

(Inserting the batteries \ o
* Make sure it is not EC y )
obstructed. RECEIVERS
» Certain fluorescent lights ~ geesssssssssss

Insert AAA or may interfere with signal
transmission. Please

! RO3 batteries PgIVDEH TIMER
@ e% consult your nearest so(Jooononos
= dealer.
© Close -0.

= The retention period of batteries might be affected — :I
to be shorter because of the using times of the
remote control, even less than one year. INDICATOR

N\ J U

MODE[OPERATION

(1 L

MODE _Qorron. VY TEMP A
U @®¥ OO
Select Turn on Adjust
AUTO > COOL
FAN < DRY temperature

LCD display

AUTO MODE - FOR YOUR CONVENIENCE

» Unit selects the operation mode according to the room
temperature.

» Once auto mode is selected, the unit will operate at the
standard setting temperature.

» To change the standard setting temperature, press o for

“d o0 or O for “y ST,

) Standard | a STD
Room Operation setting STD | v

EmERELTE || eiE temperature | (+2°C) | (=2°C)

23°C & above Cool 25°C 27°C 23°C
Below 23°C Dry 22°C 24°C 20°C

COOL MODE - TO ENJOY COOL AIR

* Recommended temperature: 26°C ~ 28°C

DRY MODE - TO DEHUMIDIFY THE
ENVIRONMENT

« During soft dry operation, the indoor fan operates at low
fan speed to give a very gentle cooling operation.
» Recommended temperature: 1°C ~ 2°C lower than room

temperature. Notes:
FAN MODE - TO MAINTAIN A GOOD » Use a screwdriver to short the two Reset Terminals 'on the
VENTILATION OF THE ROOM batc;{( of remote control to restore the remote control's default
setting.
: Ig:r:(t’ig‘npressor will not operate during air circulation « Remove the batteries if the unit is not to be used for a long
’ period.

e For cool and dry modes, the range of temperature
can be selected from 16°C ~ 30°C.

N W
4

| o |
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(70 seLecT Fan speep

» There are 3 fan speeds, as well
as automatic™.
* For automatic fan speed,
the speed of the indoor fan
is automatically adjusted
according to the operation.

TO ADJUST AIRFLOW
DIRECTION

* To ventilate air in the room.

AUTO

 If automatic vertical airflow direction has
been set, the louver swings up and down
automatically. &

e There are 5 selections in addition to automatic
vertical airflow direction.

» Please do not adjust the vertical airflow
direction louver manually.

* Horizontal airflow direction louver could be myyywy v

adjusted manually. %

o
D

TO SET THE TIMER
TIMER

* When you want the air conditioner to turn ON or OFF automatically.

ON

SET
Select ON/OFF timer and Set Confirm
the ON/OFF time hourly. the setting.
CANCEL

To cancel ON or OFF timer, press

» Use the ON timer to turn on the air conditioner at the desired time.
This will give you a cooling environment, e.g. when you return from
work or wake up.

* When the ON timer is set, operation will start 15 minutes before the
actual set time in cooling operation.

» Use the OFF timer to stop the air conditioner operation at the
desired time. This can save electricity while you are going out or
sleeping.

® & & O & & o 0 o o o o o o o o o o o o o o o o 0o 0o 0o

» The timer indicator of the indoor unit will light up during the timer
operation.

(DOFF/ON
» If you press operation /6 button during the timer setting
operation, timer setting will be cancelled.

» When a power failure occurs, the timer setting will be cancelled.
Once power is resumed, reset the timer.

W,

.

o

@O\F#ON ~/

v
OFF ON
CANCEL| TIMER SET
S s N
FAN SPEED

L

AIR SWING

L

Panasonic

= Hints ==
m Temperature setting of 1°C higher in cool mode than
the desired temperature performs a 10% power saving.

m To reduce power consumption during cool mode, close
the curtains to prevent the sunlight and heat from
coming in.

(DOFF/ON

e To turn off the air conditioner, press 6 .




Vacuum, wash and dry.
It is recommended to clean air filters once every 2 weeks.

» Wash/rinse the filters gently with water to avoid damage to the
filter surface.

* Dry the filters thoroughly under the shade, away from fire or
direct sunlight.

* Replace any damaged filter.
Y Part no.. CWD001110 )

Wipe the unit
gently with a
soft, dry cloth.

Raise and pull to
remove. Wash
and dry.

AUTO) OFF/ON/BUTTON|

If the remote control is misplaced or malfunctioned.

Step Action Mode

1 |[Pressonce Automatic
2 Press and hold until you hear one Force
beep, then release Cooling

» To turn off, press the AUTO OFF/ ON button again.

To switch off the remote control signal receiving sound,

press the button and hold for approximate 10 seconds

until double beep sound is heard, then release.

* Repeat the above step if you want to switch on the
signal receiving sound.

To switch off the auto restart control, press the button

and hold for approximate 15 seconds until triple beep
sound is heard, then release.

\. To switch on the auto restart control, repeat the above step)

WASHING INSTRUCTIONS =Hints =

- - m Clean the filter regularly for best performance and to reduce
» Do not use benzene, thinner or scouring powder.

- power consumption.
* Use only soap (== pH7) or neutral household detergent. m Please consult your nearest dealer for seasonal inspection.
» Do not use water hotter than 40°C.

o




TROUBLESHOOTING

The following symptoms do not indicate malfunction.

Mist emerges from indoor unit. ® Condensation effect due to cooling process.

Water flowing sound during operations. u Refrigerant flow inside the unit.

The room has a peculiar odour. ® This may due to damp smell emitted by the wall, carpet, furniture or clothing.
Indoor fan stops occasionally during ® This helps to remove the surrounding odours.

automatic fan speed setting.

Operation is delayed a few minutes after
restart.

The delay is a protection to the unit’'s compressor.

Outdoor unit emits water/steam. Condensation or evaporation occurs on pipes.

The unit operates automatically when It is the Auto Restart function of the unit. Operation will be restarted automatically under the
power is resumed after a power failure. previous operation mode and airflow direction when power is resumed as the operation is
not stopped by remote control .

To cancel the Auto Restart Control, please refer to page 6.

Power indicator blinks before the unit is ® This is a preliminary step in preparation for the operation when the ON timer has been set.
switched on.

Check the following before calling for servicing.

Cooling operation is not working efficiently. Set the temperature correctly.

Close all doors and windows.

Clean or replace the air filters.

Clear any obstruction at the air inlet and air outlet vents.

Check if the unit has been installed at an incline.
Close the front panel properly.

Noisy during operation.

Remote control does not work. ® [nsert the batteries correctly.
u Replace weak batteries.

The unit does not work. ® Check if the circuit breaker is tripped.
® Check if timers have been set.

A

» Activate fan mode for 2~3 hours to thoroughly dry the unit.
» Turn off the power supply and unplug.
» Remove the remote control batteries.

SEASONAL INSPECTION AFTER EXTENDED
NON-USE

» Checking of remote control batteries.
» No obstruction at air inlet and air outlet vents.
» After 15 minutes of operation, it is normal to have the following temperature difference between air inlet and air outlet vents:

kCooIing: 28°C J
Q0N Serviceasie criTeRiAs § A

TURN OFF POWER SUPPLY and CALL Authorized Distributor under the following conditions:

* Abnormal noise during operation.

« Water/foreign particles have entered the Remote Control.

» Water leaks from Indoor unit.

 Circuit breaker switches off frequently.

» Power cord becomes unnaturally warm.

» Switches or buttons are not functioning properly.

& The timer indicator blinks and the unit can not be operated. J




[ns npegoTBpaLleHus nony4eHna TpaBM, HAHECEHNA TENECHbIX NOBPEXAEHNN ApyrvMm nnudam m yu.lep6a MMyLLIeCTBY criegyet cobntopatb cneayowme NHCTPYKUMK.
HenpasunbHas SKCnnyaTtauma BCneacrene HecobrntofeHus! MHCprKLlMVI HaHeceT Bpej unu yu.l,ep6, CTeneHb Cepbe3HOCTU KOTOPbIX KnaccmbmumpyeTcsl cnegylowmm 06paaoM:

A (peaynpexaeHme

3TOT CUMBON NPEAYNPEXAAET O CMEPTENLHON
ONacHOCTM I O PUCKe NOMYHeHNS CepbEe3HON TPABMbI.

MHCprKLI,MM, KOTOpble crneayet BbIMNONHATb, obo3HavaroTcs crnegyouwmmn cCMMBOiaMu:

N

10T cMMBON 0603Ha4YaeT AeNCTBUE Kak

A [pegocTepexenue

10T cMmBON npepynpexanaeTt 06 onacHocTu
TpaBMbl UM HaHeCeHUs Bpeda UMYLLeCTBY.

3T cumBonbI 0603Ha4aoT

3ANMPELUEHHOE. 0 % @ :ﬂg nencteus kak OBA3ATEIbHbIE.
e N\ 2\
A Mpeaynpexaexune A MpepocTepexeHune
. ) %

Bo Bpems akcnnyarauumn

 He vcnonbayiTe HuKkenb-
kagmuesble (Ni-Cd) akkymynsTopb!.
* [lepxure nynst [1Y BOANM OT rpyaHbIX
11 ManeHbKiX feTelt, Bo nsbexarue
cnyyaiiHoro npornarblBaHns barapeit.

V3BnekvTe barapeu, ecrv
KOHZMLMOHeP He Bymet
3KCMMyaTUPOBATLCS B TEYEHME
[LIMTENBHOTO BPEMEHN.

* Heobxonumo 3ameHuTb cTapble
Barapeiku nyneta [1Y Ha HoBble
TaKoro e Tuna, cobritoaas
MOMSTHOCTb [151 TOrO, YToObI MynbT
LY paboran ucnpasHo.

AnekTpocHabxeHue

Mpwu ycTtaHOBKe

* [laHHoe 06opynoBaHMe JOIMKHO ObiTb 333EMMEHO 1
YCTaHOBMEHO C 3aLLUWTON MO TOKY YTEYKI Ha 3eMITH0.
MHaue, B cryyae HevcnpaBHON paboTbl, OHO MOXET
cTaTb MPYUYMHON MOPaKeHWsH AMEKTPUYECKIM TOKOM
N BO3HWKHOBEHMSI NoXapa.

Bo Bpems akcnnyaTtauum

* He BknioyaiTe KOHAULIMOHEP B PO3ETKY C
Zpyrimu npubopamu.

He nameHsiiTe ceTeBble LHYPbI.

* He ucnonbayiite yanuHutenu.

* He paborarite MOKpbIMU pykamu.

* He BKrloYaiiTe unn He BbIKIOYaiTe annapar,
BCTaBNsAS UMK BbIHUMAs LUTENCENb CETEBOMO
LUHYpa W3 AMEKTPUYECKON PO3ETKY.

* [1paBunbHO BCTaBNSINATE LLTENCENb CETEBOIO LUHYpa.
* cnonb3yiTe cneumarnbHbii CETEBON LHYP.
* Ecnu kabenb anexTponuTaHns NoBpeXaeH,
BO M36exaH1e 0nacHoCTH 3aMeHy JOMKeH
MPOV3BECTM U3FOTOBUTENb, MPEACTABUTENb
V3roTOBUTENS MO CEPBIUCHOMY 0BCTYXMBAHNIO NN
aHarnornyHbIN KBanMULMPOBaHHbIN CreLManmcCT.
* [lbinb, CKaNMMBAIOLLYIOCS Ha LUTEMNCENe CETEBOro
LLUHYpa, He0BX0AMMO NEPVOANHECKM MPOTVPaTL
BIAXHON TKAHbIO.
B aKCTpeHHOM criyyae v B cryyae

HEHOPMarbHbIX YCTIOBI (BO3ropaHme, He0BbIYHbIi
3anax 1 T.n.), OTKIKOUUTE SMEKTPOCHaBKEHME.

@ O

VO

®
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F565575 Ru. indd 8

AncTaHuMoHHOE ynpaBneHue BHyTpeHHuN 6nok

Mpwu ycTtaHOBKe

N

Bo BpemMsd akcnnyaTtaumm

O

* He ycraHaBnvgaiite, He CHUMaiTe 1
He niepeycTaHaBn1BaiTe KOHOULMOHEP
camocTosiTenbHo. HenpagwrbHas
YCTAHOBKa MPUBELET K TEUM, NOPAXEHNIO
3MIEKTPUYECKVIM TOKOM UMW MOXapY.
[Ins BBINOMHEHWtO paboT Mo yCTaHoBKe
0bparuTeCh k aBTOPU30BAHHOMY AUnepy
YT CrieLyanucry.

* He BcTaBnsTe cBOM NanbLibl Mn
[Lpyrvie NpeaMeTbl BO BHYTPEHHUI
11 HapyXHbIiA GIIOKYA.

* He pemoHTMpYiiTe KOHANLIMOHEP
CaMOCTOSITENHO.

%

Bo3ayxo3abopHuk

Bo3ayxo03abopHUK

BHyTpeHHUI Bnok

-
Bo3ayxoBbinyckHoe
oTBepcTue

o

Mpwu yctaHOBKe

* He ycTaHaBnmBariTe KOHAULMOHEP B MOMELLEHWM
® C NOTEHUMArbHO B3PLIBOONACHOW aTMOCHEPO.

* YbeguTecb, YTO ApeHaxHasn Tpyoka
0 noAcoeAnHeHa npaBunbHo. B npoTvBHOM
crnyyae MOXeT BO3HUKHYTb TeYb.
Bo Bpems akcnnyaTauum

* He moliTe KoHaMUMOHEp BoZow, 6eH30M0M,
® pasbaBuTeneM Unm ¢ YUCTALLMM MOPOLLIKOM.

* He vicnonb3yiiTe KoHAMLMOHEp AMst TOCTOPOHHMX

Lienew, Hanpumep, st XpaHeHUs MPOAYKTOB.
* He ucronb3yiite kakux-nnbo nprbopos OTKPLITOrO
TOPEHS B HANpaBMEHNM NOTOKa BO3AyXa.

* He noaBepranTech BO3AENCTBUIO XONOAHOMO
BO34yXa B TEYEHME ONTENBHOIO BPEMEHM.

» PerynsipHo npoBeTpuBanTe noMeLleHue.

/

AnekTpocHabxeHue
Bo Bpems akcnnyaTauuu

® He pepxutech 3a LLUHYP NPy OTKITOYEHUN

CEeTeBOro LwHypa 13 SJ'IGKTPM‘-IECKOI;I PO3ETKN.

Meper o4MCTKOM UM TEXHUIECKUM 0BCTY)XMBaHUEM
BbIKIIOYUTE SMEKTPONUTAHE U OTKITKOUNUTE OT
3NEKTPUYECKON CETU.

Ecnv koHaUUMOHEp He UCTIoNb3yeTcs! B TeYeHe
[ATMTENBHOTO BPEMEHH, BLIKIHOUUTE SMEKTPONUTAHNE
11 OTKITKO4MTE OT JTEKTPUHECKOI CETH.

[aHHbI KOHAWLIMOHEP OCHALLIEH BCTPOEHHbBIM
YCTPOWCTBOM ANt 3aLUKThI OT Nepenagos
HanpsbkeHus. OgHako, Ans nocneaytoLLen

3aLUNTBI KOHAULMOHEPA OT NOBPEXAEHNI
BCMEACTBIE CUIBHOTO paspsiaa MOIHIK,
HeobXoaMMOo OTKITOUMTB €ro OT ceTu. He kacaliTech
KOHOMLIMOHEPa BO BPEMS IPO3bI, MOCKOIbKY 3TO
MOXET BbI3BaTb MOPaXeHMe 3NeKTPUHECK/M TOKOM. )

N

—>
o

HapyxHbin 6nok
Mpwu yctaHoBKe

0 * Ybeoutecb, YTO ApeHaxHasi Tpybka

nofcoeavHeHa npaBunbHoO. B npoTnBHOM
crnyyae MOXeT BO3HWUKHYTb Teub.
Bo Bpemsi akcnnyatauumn
® * He capuTechk v He cTaBbTe HUYEro Ha
Hapy>XHbIn Brok.

« [Nocne pnvTenbHOM aKCMyaTaLmm NpoBepsTe,

He NoBpexaeH Nn yCTaHOBO‘JHbIﬁ KpOHLLITeVIH.
/

2006-11-30

13:42:0
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HOPMATUBHAA UHOOPMALIUA

OnekTponpuGop He NMpeaHa3HaueH Ans UCNOoNb30BaHUS ManeHbKUMMU A€TbMU UK Bnarogapvm Bac 3a anO6peTqHMe
6onbHbIMU MoAbMY, HaxoasaLwmmnes 6e3 npucmotpa. Heobxoaumo cneguTe 3a Tem, KOHAOMLUMOHepa Panasor“c

4YTOObI ManeHbkMe A4eTU He urpanum ¢ KOHgULUMOHEPOM.

TPEGOBAHMSA MO OXPAHE OKPY)XAIOLWEW CPE[bI

W YTunusaumsa 6atapen
A EaTapeI/l CrnenyeT COOTBETCTBYHOLLUM 06paaoM YTUNN3MPOBATb UK NCMONb30BaTL MOBTOPHO.
MEPbI NPEAOCTOPOXXHOCTHU
YTUNU3ALIUA B KOHLIE CPOKA SKCIUTYATALUMU 8
K «VIHCprKLWWl Ans KOHEeYHbIX I'IOTpe6I/ITeJ'Ie|7|» KOHANLUMOHEPOB: HOPMATMBHAH MH¢OPMAL‘MH
I WHdopmauus no yTUnu3auuu B CTpaHax, He ABNAIOLMUXCA YeHaMu EBpOneﬁCKOrO Coto3a
3TN CUMBOSbI ENCTBUTENBHbI TOMBKO B EBponerickom Cotoze. Mpw xenaHun

136aBUTLCS OT 3TOO U3AENUSI OGpaTMTer K CBOEMY YCTaHOBLUUKY, OuUnepy mnu
NPEeACTaBUTESNO MECTHBIX BIAacTeN 1 BbIICHUTE MPaBUribHbIA METO, yTunmsauun. MHCTPyKuMﬂ nonb3OBATEnﬂ

10~11
YCJ10BUA IKCIMNYATALIUU
yxoa U YNCTKA

Vcnonb3yiiTe AaHHbIA KOHAMLMOHEDP B criegylollem AnanasoHe Temneparyp. 1 2
Tomae) S [ oo v
T YCTPAHEHUEHEUCINPABHOCTEM
OXTAKIEHVE aen 32 3 4 26| “DBT: Tewneparypa no cyvomy TepiiovieTpy 1 3
Muim. 21 15 21 15 *WBT. TemnepaTypa 10 BIiaHOMY TEPMOMETPY

XAPAKTEPUCTUKA NMPOOYKTA

38

KPATKAA MHCTPYKLIUAMONB3OBATENA
3aHsis KpblLUKa

HME HECKOJbKNX N1eT))

«YCTaHOBMNEHHbIN Npon3BoauTenemM B nopsake n.2 cr.5 degepanbHoro
3akoHa P® «O 3awute npae noTpedbuteny cpok cnyxoObl Ans AaHHOro
W30enusa paBeH 7 rogam ¢ Aatbl MPOM3BOACTBA NPY YCMOBUKM, YTO U3easve
MCNOMb3yeTCcs B CTPOrOM COOTBETCTBMM C HACTOLEN UHCTPYKUMEN NO
3Kcnyataumm n NpUMEHNMbIMW TEXHUYECKUMU CTaHAapTaMmy

CocTosiHMEe n3genus YcnoBust NpoM3BOACTBA W CKIHOYAT MogudukaLlmto
¥ NOBPEXAEHNs Npu TpaHCPonopTMpoBke MpupogHble CTUXUbIe A4eNCTBUS
Ha naHHoe u3genve He pacnpocTpaHseTca rapaHTus npu NoOBpexXaeHun ot
Gpmpomux Genctaui (Hanpumep - B pesynsrate HaBOAHEHMS)

J
MpumeuaHue:

@uvleHa UM YCTaHOBKA 3NEKTPUYECKNX PO3ETOK AOIMKHA BbIMOSHATLCS TOMLKO \ VinniocTpaLym B AaHHOM PyKOBOACTBE
aBTOPM30BaHHbIM/KBanMuLMpOBaHHbIM cneuvanuctom. Nposoga cunosom npeaHasHaueHb! s NOSICHUTENBHBIX Liernen
NMPOBOAKMN OKpaLleHbl B COOTBETCTBUN CO CreayoLLMM KOAOM: 1 MOTYT OTIIMYATLCA [N KOHKPETHOIO

KowTaKTsl nposoaa  usera (CTanaapT BenukoGpuTanmm) KOHAMUMOHepa. B ¢cBa3u ¢ nocneqytowmm
L K achiM VaKTl/IEHbIl:I KOPUIHEBbIA COBEpPLUEHCTBOBAHMEM KOHCTPYKLUUM MOTyT
N I B 0160/ BHOCUTBCS M3MeHeHUs1 6e3 npeaBapuTENbHOMO
SQHTTﬂ"ﬁm.H 3eneHbIN-KenTblin YBELOMIIEHNSA.
LiBeT npoBofga MOXeT oTnMYaTbCst B 3aBUCUMOCTM OT CTaHAapTa KOAMPOBKM
NMPOBOAOB CTPaHbI. J

9
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Gcraska 6arapen \

CpoBuHbTE ‘I! BcraBbTe GaTapenku
@ (AAA v RO3)
4 '%

(3] 3akponte

* Cpok xpaHeHus 6aTtapeil MOXeT COKpaTUTbCs B
3aBUCMMOCTM OT UCNONb30OBaHUS NynbTa
OVCTaHLIMOHHOIO yrpaBlieHUsl U COCTaBNsATb MEHee

k OJHOrO rofa. J

PEXUM|PABOTbI

(1 L

» YbenuTech, YTO Ha Nyt
cuUrHana oTcyTCTBYHOT
npensTcTBUS.

* HekoTopble namnbl
[HEBHOTO CBETa MOTyT
co3aaBaTh NMoMexm npuemy
curHana. MNoxanywcTa,
MPOKOHCYNETUPYNTECH C
BnvxanLwMm NpoaaBLOM
NPOAYKUMN.

MODE orron- v TEMP A
O W OO0

Bbibop BknioueHue PerynupoBka

AUTO ~> COOL
CEaN < bRY Temneparypbl

ABTOMATUYECKWUM PEXXUM - AN1S BALLEFO YAOBCTBA

* Pexum paboTbl ycTpolicTBa BbiGUpaeTcs B COOTBETCTBUM
C TeMnepaTypoii NoMeLLEHNS.

» Ecnu BbIGpaH aBTOMaTUYECKMIN PEXUM, YCTPOWCTBO
Oynert paboTtaTb Npy CTaHAapPTHOW YCTaHOBMEHHOMN
Temneparype.

* YTOObl U3MEHUTL CTaHAAPTHYIO YCTAHOBIMEHHYHO

Temneparypy, Haxvute () Ans “4 5107 vnn ) anaty
CraHpapTHas | A STD

Towewenmn | pagors oromnenan| STD | v
= P temneparypa | (t2°C) | (=2°C)

23 °C n Bblwwe |OxnaxageHve 25°C 27°C 23°C
Huxe 23 °C  [OcylieHuve 22°C 24°C 20°C

PEXWM OXNAXAEHWA - ANA NOMYYEHWUA XONOAHOr0 BO3AYXA

» PekomeHoyemas Temnepatypa: 26°C ~ 28°C

STD»

PEXXMM OCYLUEHUA - ANA YMEHbLUEHWUSA
YPOBHA BJIAXXHOCTU B MOMELLEEHUUA

* [Tpv BBINOMHEHUM OMEPALIM MSITKOTO OCYLLEHMS], BEHTUNATOP BHYTPEHHETO

6noka pabotaet Ha Marnoii CkopoCTV Ans craboro OXNaxaeHus.
» PexkomeHayemas Temneparypa: Ha 1°C ~ 2°C Hike
KOMHAaTHOW TemnepaTypbl.

PEXUM BEHTUIATOPA NPEAHASHAMEH [U1A NOANEPKAHUA
HOPMAJIbHOW BEHTUNALIUA NOMELLEHUA

» Komnpeccop He Byaet paGoTaTts BO Bpemsi onepauum
LMpKynsiLmm Bo3gyxa.

e [1nA peXXMmMoB OXNaXXAEHUSI U OCYLUEHUS1 MOXET BbITb
BblGpaH Anana3oH Temnepatyp ot 16°C go 30°C.

N .
10

XK-gucnnen

Mpumeuanusn:

» C nomolbto OTBEPTKN coeaNHUTE Ba KOHTAKTa
c6poca napamMeTpoB C3aau nynbra ynpasneHud, YTOObI
BOCCTAaHOBUTb NapaM eTpbl ynpaBfieHUA no yMmo4aHuio.

* N3Bnekute 6aTapeV|, €CInn He npeanonaraeTca
MCNoJ1b30BaTb KOHAOAULIMOHED B Te4eHne OANMNTENbHOIo
BpEeMEHN.

—‘ F565575 Ru. indd 10
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PABOAY®YHKLINN
4 )
L BbI50P CKOPOCTH BEHTWATOPA)

+  OBecneynBaeTCs 3aaHNe 3 CKOPOCTEI  j-rwwwewwrrssey .
BpALLEHNs BEHTUNIATOPA, a Takke H
aBTOMATUHECKUA PEXMM™. AT n
* [lpu pabote B aBTOMATU4ECKOM peXuMe (L1}

CKOPOCTb BEHTUMISTOPA HapyKHOTO J g
BHYTPEHHero 6rioka aBToMaTnyeckm
PEryMpYeTCs B COOTBETCTBUM C PEXUMOM.

HACTPOMKA HAMPABINEHUSA
MOTOKA BO3[YXA

* BeHTunsaumsa BO34yXa B NOMeLLEeHNN.

° CyLIJ,ECTByeT 5 pexxMmoB B JOMNONHEHNE
K aBTOMaTU4eCKOMY BEPTUKaSIbHOMY
HanpasneHuto NoToka Bo3ayxa.

* [lpn yctaHoBKE aBTOMaTU4YeCKOro —~
BepTUKaNbHOro HanpasneHus notoka 0 4
H /
BO3JyXa BbIMOMHAETCA aBTOMaTU4YecKoe : )
noKayviBaH1e Xart3un BBepX 1 BHU3. S ’

* He BbINonHANTE HACTPOWKY BEPTUKANIbHOTO

HanpaeneHysi NOToka BO3ayXxa BPYYHYIO.

L FopmaoHTaanoe Hal'lpaBJ'IeHIAe NOTOKa ! ﬁ
k Boa,qyxa MO>XXHO HaCTpOIATb pr‘-lHyIO. \_}
HACTPONKURT/AUV EPAY

( HACTPOMKA TAUMEPA D

TIMER
» Ecnu Bbl xotute BKIMTKOYUTD mnm BbIKITKOYNTD koHamumoHep
aBTOMaTWYeCckn B 3apaHee 3aiaHHOe Bpemsi.

ON

SET
OFF
Bui6epute BKITIOYEHWE/BBIKNIOYEHUE MoaTeepaute
TaiiMepa W yCTaHoBUTE BPeMs HaCTPOWKy.

BKINOYEHWA/BBIKNKOYEHUA no yacam.
[Ons otmeHb! pexxuma BKITKOYEHUA n BbIKIKOYEHUA

. CANCEL
TanMepa HaXXMuTe

* Wcnonbayite Tanmep BKITKOYEHWA ansa BkntoueHus koHauUmMoHepa
B Heobxoammoe BpeMs. OTO co34acT KOMMOPTHY NPOXnagHyo
Temneparypy B NMOMELLEHUN, HANPUMep, Npu BO3BPALLEHUN [JOMOW
C paboTbl Unu NpobyxaeHnK.

« Ecnu yctaHoBneH Tanimep BkMoYeHUs, paboTta KoHAMUMOHepa
HayHeTcs 3a 15 MUHYT 40 Havana paboTbl KOHOULMOHEpPA B peXume
OXNaXAeHus.

* Wcnone3ynTte Tanmep BbIKIMIOYEHWA ona otknoveHns
KOHAMUMOHEpa B HeObXxoaMMoe BpeMsi. TO MOXKET 0becneuntb
COXpaHeHWNe 3reKTPOIHEPrM, KOraa Bbl HAXOAUTECH BHE
NOMELLEHUSI UMK CrnTe.

® & & O & & o 0 o o o o o o o o o o o o o o o o 0o 0o 0o
Bo Bpemsi paboTbl Talimepa nHAMKaTOp TaMepa BHYTPEHHEero
6noka 6yneT cBETUTLCS.

» Ecnu Bo Bpems HacTpolikv paboTbl TaiMepa Oyaer Haxata KHorka
(DOFF/ON
ynpasneHus 6 HacTpovika Tanmvepa byget oTMeHeHa.

* [lpy OTKMOYEHUN BMNEKTPONUTaAHUSA HacTpolika Talimepa byget
oTMeHeHa. [pn BO306HOBNEHMN 3MEeKTPONUTaHNA BOCCTaHOBUTE

k napameTpbl Tanmepa. J

F565575 Ru. indd 11

OFF ON
CANCEL| TIMER | SET
- W W w»
FAN SPEED

L

AIR SWING

L

Panasonic

= CoBeT ==
m YCTaHOBKa TemMneparypbl pexviMa oxnaxaeHus Ha 1 0C Bbille
Xernaemon npreeneT k coepexennto aHeprum Ha 10 %.

m YT06bI yMEHbLUIMTL NOTPEBEHE AMEKTPOIHEPrM Npu paboTe
B pexXuMe OXIaaeHsl, 3aKpoiiTe 3aHaBecky Bo u3bexaHme
BO3AEVICTBUS Ha KOHAVLIMOHEP CONHEYHOTO CBETa U Tenna.

DOFF/ON
P
o [InA BLIKMIOYEHNS KOHAMLIMOHEPa HAXKMUTE KHOMKY - .
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yxoa U YUCTKA

I'Iepe,u, YUCTKOW OTKMOYaNTE UCTOUHUK NUTaHUA

OUNBLTP BO3AYXA

nyaﬂ N BITaXXHasA O4YMUCTKa Nbly1eCOCOM.

+ PekomeHayeTcs BbINOMHSATL 04UCTKY (hUIBTPOB BO3AyXa pa3 B
[Be Hefenw.

» OcTopoxHO NpomouTe/npononackante UNsLTPblI BOAON BO
n3bexaHne NoBpeXAeHUst X NOBEPXHOCTHU.

* TwarenbHo npocywmnte UnLTPbI B 3aTEHEHHOM MeCTe BHe
[0CAraemMocTy BO3AENCTBUSI OTHS UM NPAMbIX CONMHEYHbIX nyqe|7|.

* Bce noBpexaeHHble hUnsTpbl 3aMeHanTe.
\_ MN3penune Ne: CWD001110

AKKypaTHO npoTipaiTe
KOHOMLMOHEP MSITKOW
CYXOM TKaHbHO.

NEREAHAA|NMAHEND)

AMILI1Y)

[ CHATUS! pUNOAHMMMTE
11 MOTSHUTE Ha Ceds.
OCTOpO)KHO MpOMOTE 1

Ecnu nynst 1Y yTepsiH unv HeucnpaseH.

LWar Oencrtene Pexunm

1 |HaxmuTe oguH pas. ABTOMaTUYECKMI

2 HaxmuTe 1 yaepxusaiite, noka He nocnbiwmtest | MowwHoCTb
OOVHOYHbIA 3BYKOBOV CUTHan, a NoToM otnycTuTe. | Oxnaxaexue

* [Ins BbIKMIOYEHNS ONATb HaxmmuTe kHorky BbIKIT./BKII.
aBTOMAaTU4ECKOrO PEXIMA.

YT06bI BbIKMHYUTL 3BYK nony4eHus curdana ¢ nynbra gMCTaHUMOHHOIro

ynpaeneHus, HaXxMuTe U y.qepx(uaaﬁTe KHOMKY B Te4eHue 10 CeKyHA, a

3aTeM OTnycTUTe nocrne [DIBOHOTO 3BYKOBOro curHana.

* Yr0Bbl BKMHOUNTL 3BYK NOny4eHus curHana ¢ nynbra AUCTaHUUOHHOIO
ynpaBsneHna NoBTOPUTE BbiLLEonCaHHoe aeicTeue.

Y106b! BLIKNHYUTL YNpaBneHre aBTOMaTUYeCKUM Nepe3anyckom,
HaXMUTe W yAepXMBaiiTe KHOMKY B TeyeHue 15 cekyHp, a 3aTeM
OTNyCTUTE NOCHe TPOMHOIO 3BYKOBOFO CUrHana.
* Yro6bl BKMIOYMTL YNpaBREHNe aBTOMATUYECKIM Nepe3anyckoM,

\ MOBTOPYTE BLILIEOMUCAHHOE [e/CTBIE. )

MHCTPYKLIMM N0 NPOMBIBAHMIO =CoBer ==

m [1ns ob6ecneyeHns MakcumanbHON 3pEKTUBHOCTU U CHUXKEHUSI

* He ncnonbayvite 6eH30m, pa3baBuTeNb UMN YUCTALLMIA MOPOLLIOK. NOTPEGNEHNS SMEKTPOIHEPTUM PETYNSIPHO OYMLLaiTe OUILTP.

* Vcnonb3ayiTe NCKNIOYNTENbHO MbINo (= pH7) unm xuMmyecku m [1n5 nogaepkaHisi Npov3BoANUTENBHOCTY KOHAMLIMOHEPA Ha TPeGyeMom
HelTpansbHoe GbITOBOE MOtLLee CPEACTBO. YPOBHE, HACTOSATENbHO PEKOMEHAYETCS MEPUOANYECK NPOBOANTL

* He ncnonbayinTe Boay ¢ Temnepatypoii Bbilie 40°C. CcepBrCHOe 0BCMyMBaHNE aBTOPM30BAHHbIMI CreLManCTamm.
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Cnenylou.me NMPU3HAKMN He O3HA4YarT Hann4ymne HeucnpaBHOCTU:

W3 BHyTpeHHero 6roka BbigensieTcs TymaH.
Bo Bpemsi paboThbl CMbILLEH 3BYK NbIOLLENCS BOAbI.
B nomelueHuun cneyuncuyeckui 3anax.

Ipu ycTaHOBKe CKOPOCTM BpaLLeHUs BEHTUNATOPA B
aBTOMaTU4ECKUIA PEXMM BEHTUNATOP BHYTPEHHEro 6noka
BPEMS OT BPEMEH! OCTaHaBNNBAETCS.

lMocne noBTOpHOrO nycKa Ha4vano paGOTbI
3agepXxunBaeTcsaA Ha HECKOJIbKO MUHYT.

W3 HapyxHoro 6roka BblaensieTcs Boaa/nap.

Mpu BOoccTaHOBMEHUM Nnoga4un
3MEeKTPO3HEeprumn nocrie ee OTKIYeHUs
KOHAMLMOHEpP HaunHaeT paboTty
aBTOMaTU4eCKM.

MHAMKGTOP NATaHUA MUraeT 0 BKIOYeHUsannapara.

B OhdeKT KoHAEHCaLMK, BbI3BaHHbIN NPOLIECCOM OXaXOAeHUS.
[MoTok xnapgareHTa BHyTpU broka.
370 MOXeT ObITb BbI3BAHO 3anNaxoM CbIPOCTY OT CTEH, KoBpa, Mebenun nnu oaexasl.

OTO NOMOraeT yCTpaHsTb 3anaxv B OKpy»atoLLen cpeae.

Sa,qepx(Ka npegHasHa4yeHa angd 3almnTbl KoMnpeccopa 6roka.

Ha Tpybax npovcxoant KOHAEHCaUMs Unn ucnapexuve.

310 (hyHKLMS aBTOMATUNYECKOrO BO30BHOBMNEHMS paboThl KOHANLMOHepa. [Mocne noaayum anekTposHeprum
paboTa KOHAMLMOHepa BO30GHOBUTCSA aBTOMATUYECKV B TOM e pexvme paboTbl 1 BO3MyLLHOIO NOTOKa,
Tak kak pabota He 6blna OCTaHOBMEHA C MOMOLLbHO MyfbTa AUCTAHLMOHHOTO YrpaBeHus.

YT106bl OTMEHNTH (OYHKLMIO YNPaBIEHUS aBTOMaTU4ECKUM BO306HOBMNEHNEM paboThl, cM. cTp.12.

Ecr Taiimep 6bin yctaHosneH B nonoxeHue BKI1. (ON), ata onepauyst npenHasHayeHa Ans noaroTosky k pabore.

F565575 Ru. indd 13

MNepepn o6pallueHneM B CepBUCHbLIN LIEHTP NpoBepLTe criegytollee:

Annapart B pexumax oxnaxaeHus paboraet [MpaBunbHO ycTaHOBUTE TeMMepaTypy.

HeahheKTUBHO. 3akpoliTe Bce ABEPY U OKHA.

[MpousBeanTe O4UCTKY UK 3ameHy pUnLTPOB.

YaanuTte Bce MHOPOAHbIE Tena U3 BXOAHOMO UMW BbIXOAHOTO BEHTUMSALMOHHbLIX OTBEPCTUN.

[MpoBepbTe, He yCTaHOBMEH MW annapat Nog HAKIOHOM?
B [TpaBuUnbHO 3aKpPOWTE NEPELHIOK NaHenb.

LLlym Bo BpeMsi 3KcnnyaTaumm.
MpaBunbHO ycTaHOBUTE GaTapeu. = 3ameHuTe paspsikeHHble GaTapeu.
= 3ameHuTe paspsikeHHble GaTapeu.

KoHauuunoHep He paboTtaert. u [poBepbTe, He Pa30MKHYTbI M KOHTaKTbl aBTOMATUYECKOro BbIKItodaTensa?
® [poBepbTe, He YCTaHOBMEHO N BPeEMS Tanmepa?

NMPU ANTUTENIbHOM NEPUOAE BE3 SKCIMJTYATALIUU

* YT00bI TLWLATENBHO BbICYLUNTb KOHOWUMOHEDP, BKIIOYUTE PEXUM BEHTUIATOPA Ha 2-3 vaca.
* BbIknounTe nuTaHne n oTCoeamHuTe kabenb oT PO3eTKNn.
* W3Bnekute 6aTape|7|K|/| 13 nynbra gUCTaHUMOHHOIO yrnpaBneHus.

NMEPUOAUYECKASA (CE3OHHAS) MPOBEPKA NOCIJE
MPOJOMKUTEINIbHOIO NEPUOAA BE3 3KCITYATALIUU

» [poBepka GaTapeek 13 NynbTa AMCTaHLMOHHOMO YrpaBneHus.

» Y6eguTecb B OTCYTCTBUM MHOPOAHBIX TEM, BIIOKMPYOLLMX BO30yX03abopHOe 1 BO34yXOBbIMYCKHOE OTBEPCTUS.

* TMocne 15 MUHYT paboThl crieaytoLlas pasHiLa TeMNepaTyp Mexay Bo3ayxo3abopHbIM U BO3AYXOBbIMYCKHbIM OTBEPCTUSIMU CYUTAETCS HOPMAaITbHOIA:
kl‘lpm oxnaxgeHuu: = 8°C

W,
~

( KPUTEPUA HEPABOTOCMOCOBHOCTH

BbIKIMIOYAWTE SNEKTPOMUTAHUE n BbI3bIBAWTE aBTOpM3oBaHHOro ANCTPUOLIOTOPA B CrieAyHOLMX CrlyvasX:

* HeHopmarnbHbIii Lym BO BpeMsi paboThbl.
+ [MonagaHue BoAbl/MOCTOPOHHMX YaCTWL, B NyNbT ANCTAHLMOHHOTO yNpaBneHus.
* Teyb BOAbI U3 BHYTPEHHEro broka.
* ABTOMAaTM4eCcKuWit BblKMOYaTerb YacTo cpabaTbiBaeT.
 LUtencenbHas BuKa/CeTeBON LUHYP CUIbHO HarpeBaeTcs.
* HenpaBunbHO yHKLIMOHMPYIOT KHOMKU UMW NepeKnoyaTeny.
& WHavkaTop Taimepa muraet, 1 ynpasrneHue KOHANLMOHEPOM HEBO3MOXHO.
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[ins Toro, o6 3anobirt1 TpaBMyBaHHI0 cebe Ta iHLUKX | NOLIKOMKEHHIO MaiiHa, HeOoDXiAHO AOTPUMYBATICS BUKIALEHUX HUXKYE IHCTPYKLINA. HenpaBunbHa ekcnnyaraujis

3

4epes nopyLleHHA Lmx iHCprKLliI;l MOXe Npu3BeCcTn 40 TpaBMyBaHHA YU NOLUKOKEHHA maliHa. CepﬁO3HiCTb HEeraTMBHIX HaCMiaKiB NO3HAYaETHCA TaKUM YNHOM:

A YBara

Lleit cumBon o3Hayae He!
3arn6erni Y1 3Ha4yHoI Tpa

IHCTPYKUIT NO3Ha4YalTbCA TaKUMU CUMBOMAMMU:

N

Llert cumBon no3Havac Aii, AKi BUNHATU

3ABOPOHEHO.

6e3neky
BMM.

S~

-

A YBara

/

MynsT gUcTaHuinHOro ynpaeniHHA BHyTpilWwHin 6nok

A ObepexHo
0SC2
N\

TexHika 6e3neku npu ekcnnyarawii

* He BukopucToBynte
akymynaTopu (Ni-Cd).
* He posBonsiite HeMOBNSTaM Ta AiTAM

rpaTucst 3 NynsTOM AUCTaHLINHOMO
YNPaBAiHHS, OB YHUKHYTY
BINa[IKOBOTO KOBTAHHS! 6aTapemok.

FAKLWO KoHAMLiOHEP He
BVKOPVCTOBYBATVMETHCS MPOTAIOM
TPVBAMNOro Yacy, BUMITb batapeiikit.
* Hosgi 6arapeiikv Toro camoro Tuny
MOBWHHI 6TV BCTAHOBIEHI 3rigHO
3 yKa3aHo NoMsipHICTHo, W06
YHUKHYTW HECTPABHOCTI MyrbTa
[VCTaHLIHOTO YNPaBiHHS.

XuBneHHs
TexHika 6e3neKn MOHTaXXHUX PoOoiIT

S

TexHika 6e3nekun npu ekcnnyartauii

Q.

| npUnagamv 3axvcTy Big BUTOKY CTPyMy. Y

* Lleit arperar notpibHo 3abe3neunTin 3a3eMNeHHsM

MPOTUNEXHOMY Pasi, iXHS! BifCYTHICTb MOXe NPU3BECTH
10 BPAXKEHHS ENEKTPUYHIM CTPYMOM YiA MOXEXI.

He BMmuKaliTe KOHAMLIOHEP B OQHY
PO3ETKY 3 iHLUIMMW eneKTponpunagamu.
He 3MmiHIONTE LWHYP €NeKTPOXMUBMEHHS.
* He KopucTyntecs nogoBxyBayamu.

TexHika 6e3neKkn MOHTaXXHUX POGiT
* He BcTaHoBmonTe i He
® [EMOHTYWTe arperat
caMocTilnHOo. JopyyiTe
MOHTaXX KOHAMLioOHepa
YMNOBHOBaXKEHOMY AWUMEPY YK
cneujianictam.

TexHika 6e3neku npu ekcnnyarauyii

O

* He 3acoBywTte nanbLi
Ta CTOPOHHI NpeameTn y
BHYTPILLHI/ Ta 30BHILLHIN
6rnoku.

* He pemoHTynTe arperat
CaMOCTINHO.

OBOB’A3KOBUMMU.

Llen cumBon o3Ha4ya€e HebGe3neky
TpaBMyBaHHs1 YM MOLUKOAXKEHHSI MallHa.

Lli cumBonu nosHa4varoTb Aii, SKi €

OGepexHo

~

)

BHyTpiwwHin 6nok

TexHika 6e3neKkn MOHTaXXHUX PooiIT

%

OTBip Ana 3abopy
nosiTpsa

OTBip AnAa
3abopy NoBiTp!

v
A

OTBip Ansa
3abopy nosiTpsA

~
®

N

®

* He BCTaHOBMONTE KOHAMULIOHEP Y MiCUSIX,
ne € BubyxoHebesaneyHi rasu.

 [MNepekoHawiTecs, WO ApeHaXHUIA
TpybonpoB.ig NpUeAHaHO HaNEXHUM
YMHOM. IHaKLle Boga npoTikaTume.

TexHika 6e3neku npu ekcnnyartauii

* He muiite KoHAMLiOHEP BOAOHD, BEH30MOM,
PO3YVHHVKAMM Y1 MOPOLLKAMU AN YULLEHHS.

* He BMKOPMCTOBYINTE KOHAWLIOHEP ANS iHLLNX
uinew, (Hanp., Ans 3depiraHHa NPOAYKTIB).

* He posTaluoBy¥iTe Ha LUSsXy NOTOKY MOBITPS
NPUCTPOIB 3 BIOKPUTUM MOMYM M.

* He pgonyckanTte TpuBanoro BNAnBy
XOJSI0QHOTO MOBITPS Ha MoAeN.

» PerynsipHoO NpoBiTPIONTE NPUMILLEHHS.

~

—>
S

N

XuBneHHsn

TexHika 6e3neku npu ekcnnyaTauii

* He TArHiTh 3a WHYp XMBMNEHHS, LWob
BUVHATU LUTENCENbHY BUIKY.

* [leped T!M, SIK YNCTUTI KOHOMLIOHEP YK 3AINCHIOBAT
11010 06CNYroByBaHHS, BUMKHITL XVBIMEHHS Ta BIMITH
BINKY 3 PO3ETKY.

*  FAKLWO KOHAVLIOHEp He BUKOPUCTOBYBATMMETHCS
MPOTSrOM TPVBAIOrO Yacy, BUMKHITb XUBMEHHS
Ta BUAMITb BUTIKY 3 PO3ETK.

* Lleit koHauLioHep 0bnaaHaHuil BOYSOBaHOK CXEMOI0

3axvCTy Bif NifBuLLEHHS Hanpyru. Mpote Ang Toro,

1406 HapjitHiLLe 3anobirTu ioro BUXomy 3 nagy

Yepes MifBYLLEHY rPO30BY aKTUBHICTb, BU MOXETe

BYMKHYTW arperar i3 enekrpomepexi. He Topkairecs

KOHAWLIIOHEpa Nif Yac rpoau, OCKNbK Lie MoXe

MPU3BECTY [0 BPAXEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

w

=

-
| Ne

—
Y=
NG

* He Topkalitecs 6roky nia 4ac poboTv BOTkVMIA pyKamm.

He 3anyckanTe i He 3ynuHaNTe KOHAWLIIOHEP
LLUMISIXOM BMVKaHHS Ta BUMUKaHHS 3 PO3ETKY.

[pasunbHO BCTABAAIATE BIAMKY B PO3ETKY ENEKTPOMEPEX.
BuKopvCTOBYiATE PEKOMEHFOBAHIV LUHYP ENEKTPOXUBIERHS.
11|06 yHuKHyTI HeBeaneky TpaBMyBaHHS B Pasi MOLLKOMKEHHA
LLUHYPa XIBMEHHS, 1100 3aMiHy NMOBIHHI 3AiiCHIOBATH
npaLyBHIKY BUPOBHUKA, V0ro cepBiCH MpeacTaBHYKM n
(haxiBLj, LLj0 MatOTb aHanoriuHy keanicikalio.

Muntoky, LU0 30MpaeTbCs Ha LUTENCEmbHIl BIAMLY,
HeobXiaHO Yac Bif Yacy BUAAMNSTM CyXOH TKaHIUHOK.
Y pasi BUHVKHEHHS aBapiiiHUX CUTyaL|in Yu
HECMPaBHOCTEN Y poGOTi (FOPiHHSI, 3anax TOLLO),
BUMKHITb XXUBMEHHS! | BUAMITb BUTKY 3 PO3ETKU.

J

14
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. L
OTBip Aansa
BUXoAay nosiTpA

/)

TexHika 6e3neKu MOHTaXXHUX PoGIT

+ [NepekoHanTecs, L0 APEeHaXKHUI
Tpy6onpoBig NpUeaHAHO HaNEXHUM

YnHOM. |HaKLWwe Boga nmpoTikaTume.

TexHika 6e3neku nNpu ekcnnyarauii

* He ciganTte i He knagiTb HiY0Oro Ha
30BHILLIHI GNOKK.

o

pama, nicns Tpusanoi ekcrinyarawii.

* [NepeBipsiTe, 4n He NOLLKOMKEHA MOHTaXKHA

/
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IHOOPMALLIA 3 NPABUN BE3MNEKK

ArperaT He Npu3Ha4YeHuUn Ans ekcnnyartauii A4iTbMU Ta HEMiYHUMY ocobamu 6e3 Harnsaay.
Harnsgante 3a gitbMu | He [03BONSINTE 1M rpaTUcs 3 KOHOULIOHEPOM.

f

V/

)¢

&X

EKONOrivyHi spumorum

YTunisauis 6arapenok
Batapeikn HeobxiaHO yTunisyBatn abo BUKMAATY HANEXHNM Crocobom.

YTUNI3ALYIA NICNS 3ABEPLUEHHA TEPMIHY EKCMITYATALYI

“IHcTpyKUiT ANS KIHLEBMX KOPUCTYBaYiB” KOHAMLIOHEPIB:

IHcpopmaLiis npo yTunisauito y kpaiHax 3a Mexamu EBponencLKOro Corsy
Lli cumBonu cTocyoTbest nule €BponenceKoro cotay. AkLo Bu baxaeTe
no3byTucs Lboro BUpoby, 3BepHITLCA A0 haxiBLs-MOHTaxHWKa, Aunepa abo
MiCLIEBMX OpraHiB Braau i AisHanlTecs Npo NpaBunbHWIA crnocib yTunisadii.

YMOBU EKCNNYATALIII

KoHauuioHep NoTpiGHO BUKOPUCTOBYBATM B TAKOMY TEMMEPATYPHOMY AianasoHi.

R Y npumiLLeHHi Ha3oHi
Tewneparypa (°C) I —oer T -wsT | "DBT | *WBT
oXOonop- | Makcuvensra | 32 23 43 26
KEHHA | MivivansHa | 24 15 21 15

*DBT: Temnepatypa 3a Cyxim TEPMOMETPOM
*WBT: Temneparypa 3a BONOMUM TePMOMETPOM

N\

BcTtaHoBneHnin BUpOOGHMKOM TepMiH cnyxbu (MpugaTHOCTI)
uboro Bupoby AOpiBHIOE 7 pokaM 3 JaTu BUIFOTOBMEHHS 3a
YMOBMU, WO BUPIG BUKOPUCTOBYETLCS Y CYBOPIi BiAMOBIQHOCTI 40
OINCHOT IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauil Ta TeXHIYHUX CTaHZapTiB, WO
3aCTOCOBYHOTLCS [0 LibOro BUPOOY.

J

Knemu
YepBOHWIA

E

OpHNN

npo3opui

L
u HenTpanbHun
N ﬁl—

3eneHninKoBTUI

3EeMMIAHUIA

[N & & & & &

CWHiV

@MiHa ab0o BCTaHOBMNEHHS LUTENCeNbHMUX BUIMOK NOBMHHA BUKOHYBaTUCh TiMbKK \
yrnoBHOBaxeHVM/KkBanicikoBaHM nepcoHarnom. [poBoan B LibOMY CUITOBOMY

npoBogi po3dapboBaHi 3rigHO 3 TakMM KOLOM:
nposoan  konbopw (CtaHaapt GB)

KOPUYHEBWIA

3eNeHO-XOBTUI

@nip NPOBOAIB MOXe PIBHUTUCHL 3aNeXHO Bif CTaHAAPTY KOAIB MPOBOAIB KpaiHu. J

—‘ F565575_Uk. indd 15
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[skyemo 3a npuabaHHs KoHauLioHepa
komnatii Panasonic

TEXHIKA BE3IMEKA

14

IHOOPMALIIA 3 MPABWI BE3MEKU

15
NnoPAAOOK POBO;VI6~ 1 7

gornan TA YACTKA
18

YCYHEHHA HECIMPABHOCTEN

19

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

NMPOAOYKTY
38

YKPAIHCBbKA

KOPOTKA IHCTPYKLUIA
3anHsa obknaavHka

Mpumirtka:

Hasepneni TyT intocTpauji cnyxatb Tinbki Ans
NOSICHEHHS!; 30BHILLHIN BUIMSA KOHAWLIOHEPa MOXe
BigpisHATICS Bif 306paeHoro. KoHCTpyKuis | ausaiiH
BUpoBy MOXyTb ByTV 3MiHeHI Be3 nonepempKeHHs 3
METOH 0r0 BAOCKOHAMEHHS.

15
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NIAKOTOBKANYNBTY/ANCTAHLIMHOKOYNPABNIHHA @

~

Gcrauoaka 6arapen

BcraButu 6araperiku

ButarHytun
(AAA abo R03)

(3] 3akputn

* CTpok cnyx6bu 6aTapenok moxe OyTu HaBiTb
MEHLLMM HiX OOMH PiK Yepe3 BUKOPUCTaHHS MynbTy
AVCTaHLUIHOro yrnpasniHHS.

MEREMWKAHHAIEEXXUMIB!
e

L

NEPEAABAY NYNbTY AMCTAHLIMHOrO YNPABIIHHA

» [lepekoHanTecs, WO
Ha MOro LUMAXy HeMae
nepeLukop.

e [leski NOMIHECLIEHTHI
namnu MoXyTb
CTBOPIOBATY MEpELLKOaM
nepegadi curHany.
[MpokoHcyneTyhTECS Y
CBOro Aurnepa.

MODE _Qorron. vV TEMP A
O W 00
Bubpatn  YBiMKHyTM YcTaHOBMUTHU
AUTO - COOL
C FAN < DRY Temnepartypy

ABTOMATUYHUU PEXXUM - 3PYYHO Ans BAC

» [Npunag obupae pexvm poboTn BigNOBIAHO OO
Temneparypu y NpUMILLEHHI.

» fAxwo obpaHo aBTOMATUYHUIA pexuM, npunag oyae
npauoBaT Npy CTaHAApTHO HanalToBaHi Temneparypi.

* o6 3miHWTV CTaHAapTHe HanalwTyBaHHA TemnepaTypu

H u‘ ¢l ", ”
HaTUCHITL \_J “ STD” abo J “v STO».

CraHpapTHe
TeMﬂepaTypgy FERCLY HanamnTygaHHn ‘ STD | v ST
NPUMILLEHHI po6oTu TeMnepaTypH (+2°C) | (=2°C)
23°C Ta BuLLE |Pexi 0xonomKeHHs 25°C 27°C 23°C
Huxue 23°C  [Pexum ocyLueHHﬂ| 22°C 24°C | 20°C

PEXUM OXOJIOMXKEHHSA (COOL) - Ans
OAEPXAHHSA NMPOXONOAHOIO NOBITPA

* PekomeHgoBaHa Temnepartypa: 26°C ~ 28°C

PEXXUM W’AAKOIO OCYLUEHHSA (MODE) - OnA
OCYLUEHHA NOBITPA Y NPUMILLEHHI

* Y pexmMMi M’'SIKOro OCYLLIEHHS! st [ly>Ke M’SIKOrO OXOMOIKEHHS
BHYTPILLHI BEHTUNATOP 06epTaETbCs Ha HU3bKIl LUBMAKOCTI.

» PexomeHnpoBaHa Temnepatypa: 1°C ~ 2°C Huxye
Temnepartypu y NpUMILLEHHI.

PEXXUM BEHTURALUII - ANA YyAoBOro
NMPOBITPIOBAHHA KIMHATM.

» Komnpecop He Byae npautoBaTy nig vyac npoBiTPHOBaHHS.

o [1ns peXXvuMiB OXONOMKEHHS1 abO0 CyLLiHHA
TemnepaTypHUA PeX1UM Moxe GyTU BCTaHOBIEHO Bif
\ 16°C go 30°C.

W,

16

L

PKO-aoucnnen

Mpumitkm:

* BukopucToByWTE BUKPYTKY A4S TOro, W06 3akopoTUTK ABa
HYNbOBI BXOAM Ha 3aAHiV NaHerni nynsTy AUCTaHLUIHOro
ynpaBniHHA A4S BiAHOBNEHHS ANCTaHLIMHOIO HanallTyBaHHS
32 MPOMOBYYBaAHHSAM.

* Akwo npunag He 6yae BUKOPUCTOBYBATUCH NMPOTSArOM
TpUBAIOro Yacy, BUiMiTb 6atapenki 3 npunagy.

2006-11-30 13:41:24
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AO0OATKOBIIMOXMXJINBOCHTl

BUBPATHU LWUBUAOKICTD
OBEPTAHHA BEHTUNATOPA

* Kpim aBTOMATIYHOTO PEXUMY, MOXHA 0BPaTH ;v -weeeeeeee .
3 LWBMAKOCTEN 0BEpTaHHs BEHTUMATOpa®.

* ABTOMATU4HE peryntoBaHHs LUBIAKOCTI: “f{" o
LUBUAKICTb 0BEPTaHHS BEHTUNSTOPA amm
BHYTPILLHBOTO 60Ky perynioeTbes J g
aBTOMATIYHO 3aN1EXHO Bif PEXVMY POBOTH.

BIAPErYJIIOBATU HANPAMOK
MOTOKY NOBITPA

* [1na NpoBiTptOBaHHSA KiMHATW.

» Kpim aBTOMaT4HOro BEPTUKANbHOIO HaMpPSIMKY
NOTOKY MOBITPS iCHYE L 5 BapiaHTiB.

* FKLWO BCTaHOBMEHO aBTOMATUYHUMI
BepTUKaNbHUIA HAaNpsIMOK NMOTOKY MOBITPS, :
BEHTUNALIMHA peLliTka aBTOMaTUYHO /‘
nigHIMAETbLCA Ta OMyCKAEThCS. i 7

* He HanawToBynTE peLLiTKy BEPTMKaNbHOrO
HanpsiMKy MOTOKY MOBITPS BPYYHY.

* PeLwwiTky ropn3oHTanbLHOro HanpsiMKy
NMOTOKY MOBITPA MOXHa HarnaluToByBaTH

k BPYYHY.
Y C:VAHOBINEHHAKAUMEPAY

YCTAHOBUTU TAUMEP D

TIMER
» Konu noTpi6Ho, wo6 KoHAMLOHEP aBTOMAaTUYHO YBIMKHYBCSt abo
BMMKHYBCS (nepeniwoB y pexum ON abo OFF).

ON

SET
OFF
06epiTb Talimep YBIMKHEHHSA MipTBEpAITL
“ON” abo BuMKHeHHs “OFF” Ta HaCTPOIOBAHHS.
HanawTyiTe Yyac BBiMKHeHHs “ON”
a60 BUMKHeHHA “OFF” woroanHu.
[na ckacyBaHHA Tanmepa “ON” abo
CANCEL

Tanmepa “OFF” HaTUCHITb KHOMKY

» BukopucToByiiTe Tanmep yBiMmkHeHHS “ON” Ans yBiMKHEHHS
KoHAuuioHepa B B6axkaHui Yac. Lie oxonoanTb NpUMILLEHHS,
Hanpuknag, Konv Bu nosepraeTeck 3 pobotn abo NpokngaeTecs.

* FAKWo akTMBOBaHO TanmMep yBiMkHeHHs1 “ON”, koHauuioHep
3anpautoe 3a 15 xBUnrH 4o hakTUYHO BCTAHOBMEHOrO Yacy B
PEXMMi OXONOOKEHHS.

* BukopucToByiiTe Taimep BUMKHeHHs1 “OFF” ons BigkntoyeHHs
KOHAULUioHepa B BaxxaHuin Yac. Lle 36epexe enekTpoeHeprito noku
B CruTe.

® & O 0 0 & & o o o o o o o o o o O o o o o o o o o 0

IHAMKaTOp Yacy BHYTPIWHBLOrO Brioky BBIMKHETLCS Mif Yac poboTu
Taimepa.

.

QOFFION
* FAKLWO BM HAaTUCHETE (PYHKLIOHANbHY KHOMKY - nig vac
HanalwTyBaHHs TaiMepa, HanalwTyBaHHs Taimepa byae
cKacoBaHo.

* Y pasi BigKntoYeHHs enekTpoeHeprii HanalwTyBaHHA Tanmepa
6yne ckacoBaHo. [icnsa BigHOBNEHHS eHepronocTayaHHsl, 3HOBY

k HanawTymnTe Tanmep. J

L

NN

OOFF/ON

.

OFF ON
CANCEL| TIMER | SET
- W W w»
FAN SPEED

L

AIR SWING

L

Panasonic

=Mopapy ==

m [py HanawTyBaHHi Temnepatypu B peXuMi
oxonomkeHHs Ha 1°C BuLLe HeobXigHOT
eHepro3bepexeHHsi cknagae 10%.

m 3 METOI 3HWKEHHS CMOXWBAHHS eNneKTpoeHeprii
Y PEXMMi OXOMNOOXEHHS, 3aKpPUITE LUTOPY, LLO6
3aXUCTUTU NPUMILLIEHHS Bif NOTPAMMSAHHA COHAYHOrO
CBiTMa Ta Tenmoro NoBiTps.

DOOFF/ON
. . P
e Lllo6 BUMKHYTM KOHAWULIOHEpP, HATUCHITL - .
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I'Iepe,u, TUM, AK YNCTUTU KOH,EI,MLI,iOHep, BUMKHITb EIeKTPOXNBITIE€HHA

MOBITPAHUN ®UIbLTP

YuLLEHHS NUIOCOCOM, MUTTA Ta OCYLUEHHA.

* PekomeHnayeTbcsa ounwatyt NOBITPSHI DINLTPU OAUH pa3 KOXHI
2 TVDKHI.

* Jlerko NnpoMMnTE/CNONOCHITh hiNbTPY BOAOK, HE AOMYCKa4n
MOLUKOKEHHS NOBEPXHi (hinbTpa.

* [TOBHICTIO OCYLLITb (PINETPK Y TiHi, HE AONYCKaoYM NOTPaNIIsHHSA
nig Airo nonym’ss abo NpsiMOro COHAYHOTO CBiTNa.

* [lowkomxeHn insTp HeObXiAHO 3aMiHUTK Ha HOBUIA.
\ Oetanb Ne: CWDO001110

AL

Jlerko npotupaiite
Gr1oK M'SIKOK CyX0to
TKaHUHOIO.

[TigHIMITb | NOTArHITH Ha
cebe, W06 3HsTY. Jlerko
BUMWITE i BUCYLLITb.

1IHKA PEFYNIIOBAHHS| KHOIMKA ABTO B
NPAMKY/ MOTOKY/NOBITPRAI

LA

AKWwo nynbT AUCTaHUiIAHOro ynpaBniHHA
HeBiQnNoBiAHUIA a6o HecnpaBHUNA.

Kpok Lis Pexvm pobotn

1 |HatucHyTn oguH pas. ABTOMATUYHMIA PEXVM

2 HatuckaTi 40 OAMHOYHOTO 3BYKOBOTO | MOTYXHMI pexim
curHany, notim BignycTuTy. Pexum 0xonomKkeHHs

* [Ina BUMUKaHHS HATUCHITB e pa3 kHorky ABTO BMK/BUMK.

[ONA BUMKHEHHSI CUrHany npumnomy AnNCTaHLinHOro

yrnpaBniHHs, HATUCHITb KHOMKY Ta yTpUMyuTe ii

npu6nu3Ho 10 cekyHA NOKU He NoYyeTe NOABIMHUNA

3BYKOBMI CUrHars, noTiMm BianycTiThb ii.

* [MoBTOpITb KPOK BULLE, SKLLO NOTPIGHO YBIMKHYTH
3BYKOBUWI CUrHAN NpUiomy.

[Nl BUMKHEHHS1 aBTOMaTU4HOrO MOBTOPHOTO 3amnycky,
HaTUCHITb KHOMKY Ta yTpuMyiTe ii npnbnusHo 15 cekyHa Aoku
He MoYyeTe NOTPIHUIA 3BYKOBUI CUrHaN, NOTiM BiANyCTiTb ii.

* [nsi yBiMKHEHHs MOBTOPHOTO 3anycKy MOBTOPITb KPOK Bmu.le)

BKA3IBKM LUOJI0 MUTTS KOHAMLIOHEPA =Mopagu =

- m [1ns nigBuLLeHHst ecpekTMBHOCTI poboTH KoHAULIIOHEPa Ta
» He BuKopucTOBYIiTE GEH3OM, PO3YMHHIMKM Ta NMOPOLLKM A1 YALLEHHSI.

K Y _ ~ oHT) a6 - 3HWKEHHS CMOXNBaHHS ENEKTPOEHEPTil YNCTITb (INLTP perynsipHo.
opucTyiiTeca Tinbku Musom (= pH7) abo HeiTpansHmu m 3BepTaiTecs 40 YNIOBHOBAXEHOrO Anepa AJ1s MPOBEAeHHS
nobyToBUMY MUAHMMU 3acobamu.

CE30HHUX 0BCTEXEHb.
« Temnepatypa Boau He NoBuHHa nepesuLuysatn 40°C.

18
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HaBepneHi pani cumnTomMum He cBig4YaTb NPO HecnpaBHICTb.

I3 BHYTpilWIHLOro 650Ky BUXOAUTbL TYMaH. ® KoHpeHcaujis BHacnigok poboTn B peXXMMi OXONMOOXKEHHS.

Po6GoTta cynpoBoaXy€eTbCsl 3BYKOM, LLIO B [ToTOK XONoAoareHTy B CUCTEMI.
Haragye wym Boaw.

Y npumilneHHi BiauyBaeTbcs cneumdivuHmmn B [1pn4nHOIO LibOro Moxe ByTu 3anax BOrKOCTI, J)KePenoM SAKoro MoXyTb ByTu CTiHW, Kunumu,
3anax. Mebni abo oasr, Wo 3HAaXOAATLCSA Y NPUMILLEHHI.
Y pexumi aBTOMaTM4HOro perynoBaHHA u Lle gonomarae ycyHyTu 3anax nig 4yac poboTtu KoHauLioHepa.

LUBUAKOCTI 06EPTaHHSI BEHTUNSATOP
BHYTPILIHBbOro GNIOKY Yac Bif Yacy 3yNUHAETbCA.

KoHauuioHep He nounHae po6oTy npoTaroM = Lle 3anobGirae MOLIKOAXKEHHIO KOMMpecopa arperary.
KiNIbKOX XBUMWH Nicnsi nepesanycky.

I3 30BHilWIHbLOrO 610Ky BUXOAUTL BoAal ® Ha noBepxHi Tpyb BinbyBaeTbCA KOHAEHCALiS abo BUNapoByBaHHS. g
napa. i
Mpunapa 3anpautoe aBTOMaTUYHO, KOMU B DyHKLiA aBTOMATUYHOrO NOBTOPHOTO 3anycky npunagy. Pobora aBToMaTtMyHO BigHOBUTLCH (*)
BiAHOBUTbLCS Nopayva enekTpoeHeprii nicns B NnonepeaHbLOMy pexvMi poboTn Ta HanpsAMKy MOTOKY MOBITPS, KONW BIAHOBUTLCA Nofaya =E
panToBOro NPUNUHEHHs ii nogadi. eneKTPOoeHeprii, SKLLO TifIbKX Lie He 3yMUHEHO MyN5TOM AUCTaHUIMHUM YNpaBRiHHAM. <
u [llo6 ckacyBaTV aBTOMaTUYHMI NOBTOPHWI 3aMyCKy AUB. CTOPIHKY 18. &

)

lMepen yBiMKHEHHAAM KOHAMULIIOHEepa ® Lle — nonepegHin etan NiarotoBkn Ao poboTu, KOMKM ycTaHOBMEHO Tanmep ymukaHHs “ON”.
NoYnHae 6rnMmaTy iHAMKaTop YBIMKHEHHS.

Mepen TuM, Ak 3BepTaTuca fo daxiBusa, nepesipTe Take.

DYHKLIisi OXONOAXKEHHS He YcTaHoBITb BiANOBIAHY TEMNeparypy.
npauoeHaneXxHnm Y4HOM. 3akpuiiTe BCi ABepi Ta BikHa.
OuucTiTb abo 3aMiHiTe inbTPY.

u
u
u
B 3abepiTb Nepelukoay Nobnmnay oTBOPIB ANA BXOAY | BUXOAY MOBITPS.

Llym nig yac po6otu. [NepeBipTe, Y1 KOHANLIIOHEP HE 3MOHTOBAHO Ha NMOXWMIII NOBEPXHI.

= [NpaBWrbHO 3aKpUiiTe NepeaHio NaHerb.

He npautoe nynsT AucTaHuiniHOro B [TpaBunbHO yCTaHOBITL HGaTapei.
ynpaBniHHS. B 3amiHiTb cTapi 6artapei.
Brnok He npautoe. B [lepeBipTe 4M He cnpautoBaB aBTOMaTUYHUIN BUMMKaY.

u [lepeBipTe 4M He BCTAHOBMEHO TaiMepw.

BMBEAEHHﬂ 3 EKCMNYATALIli HA TPUBANUA HEPIOI.'I

* AKTVBYBaTW pexvMm BEHTUNATOPA Ha 2-3 rOAUHU AN PETENbHOro CyLiHHA Groky.
* BVMKHITb enekTpoXnBneHHs.
* BunmiTb Batapelikv 3 nynbsTta AMCTaHLIAHOMO yNpaBmniHHS.

ornan NEPEA NMOYATKOM CE3OHY nicnA

TPUBAJIOIo NEPIOAY BE3 EKCMNYATALI

» [MepeBipTe 4n He Yac MiHATK BaTaperikv nynsTa AUCTaHLINHOMO YNpaBmiHHS.
» [MepeBipTe 4 HilLo He NepekpuBae skMit-Hebyab i3 OTBOPIB A5t BXOAY 1 BUXOAY MOBITPS.
*  FAKWo KoHANLIIOHEP NMpaLitoe HopMarbHO, Yepe3 15 xBunuH nicnst noyaTky poboTy pisHULS TeMNepaTyp NOBITPS Ha BXOA] Ta BIUXOZi MOBITPS! BHYTPILLUHBOrO 610Ky NOBUHHA CTaHOBUTH:

kOXOJ‘IO,D,)KeHHﬂ: 28°C J
[ ] |

BUMKHITb ENEKTPOXUBINEHHA i 3BATENIE®OHYWTE oo ynoBHOBaXeHOI opraHisauii B Takux BunagKkax:

* HesBuyanHuii Wwym nig yac pobotu.
* YcepeauHy nynsta AUCTaHLINHOMO yNpasniHHA noTpanuna Boga abo CTOPOHHI YacTKu.
* |3 BHyTpilWHbOro 6roky BUTIKae Boaa.
* YacTo cnpaLboBye aBTOMaTUYHWUIA BUMKKAY.
e LLHYp XW1BNEHHS € TEMMILMM, HdK 3BUYaiHO.
* HeBipHO YHKLIOHYIOTb KHOMKM Ta nepemukadi.
& IHOuKaTop TanmMepa mMurae i npunag He npauke. J

19

BUMAOKMW, WO NMOTPEBYIOTb KBAJTI®IKOBAHOIO PEMOHTY
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Para prevenir dafios personales, dafios a otras personas o dafios materiales, se deben seguir las instrucciones siguientes.
El uso incorrecto por no seguir las instrucciones puede causar dafios o averias; su gravedad se clasifica con las indicaciones siguientes:

A Advertencia

PROHIBIDA.

N

Esta indicacion advierte del posible
peligro de muerte o de danos graves.

Este simbolo denota una acciéon que esta

Durante el funcionamiento

» No utilice pilas recargables
(Ni-Cd).
» No permita que bebés y

ninos pequefos jueguen
con el mando a distancia
para evitar que ingieran
accidentalmente las pilas.

Extraiga las pilas si no va

a utilizar la unidad durante
un periodo prolongado de
tiempo.

» Para que el mando a
distancia funcione bien, es
necesario insertar las pilas
segun la polaridad indicada.

N

Fuente de energia

Durante la instalacién

» Este equipo debe estar conectado a tierra
e instalado con interruptor de circuito con
toma de tierra. De lo contrario, podria
provocar descargas eléctricas o un
incendio en caso de mal funcionamiento.

&

Durante el funcionamiento

* No conecte otros aparatos a la misma
toma de corriente.

No manipule los cables de alimentacion.
No utilice cables de extension.

enchufando o desenchufando el enchufe.

Inserte el enchufe correctamente.

+ Utilice el cable de alimentacién especifi cado.

» Para evitar riesgos, si el cable de
alimentacion esta dafiado y es necesario
cambiarlo, debera hacerlo el fabricante,
un representante del servicio técnico o
una persona cualificada.

 Limpie de vez en cuando, con un pafio

seco, el polvo sobre el enchufe de energia.

En caso de emergencia o si se detecta

una situacion anémala (por ejemplo, olor a

guemado), apague y desenchufe la unidad.

e 0

©

pret )
@ (7%
G J

20

—‘ F565575_sp. indd 20

* No instale, desinstale ni reinstale
la unidad usted mismo; una
instalacion incorrecta podria
causar fugas de agua, descargas
eléctricas o incendios. Consulte
con un distribuidor autorizado o
con un especialista para realizar
el trabajo de instalacion.

Durante el funcionamiento

* No introduzca los dedos
ni ninguin otro objeto en la
unidad interior o exterior.

* No intente reparar la unidad

A Precaucion

Las instrucciones que deben seguirse estan clasificadas mediante los siguientes simbolos:

00G&

4 N\
A Advertencia

. )

Mando a Distancia Unidad Interior

Durante la instalacion

usted mismo. Y,

No utilice la unidad con las manos mojadas.
No ponga en funcionamiento ni pare la unidad

Entrada

Entrada
de aire

Esta indicacion advierte de los posibles
dafnos o desperfectos materiales.

Estos simbolos denotan acciones
que son OBLIGATORIAS.

N
A Precaucion
%

Unidad Interior

Durante la instalacion
* No instale la unidad en una atmdsfera
potencialmente explosiva.

@ sf=m,

conectados adecuadamente. De lo contrario,
podrian producirse pérdidas de agua.

Durante el funcionamiento

» No lave la unidad con agua, benceno,
disolvente o limpiador en polvo.
» No utilice la unidad para otros fines, como

0 * Verifique que los tubos de drenaje estén

la conservacion de alimentos.

» No utilice ningun equipo combustible en
la direccion del flujo de aire.

» No se exponga directamente al aire frio
durante un periodo prolongado de tiempo.

» Ventile la habitacion con regularidad.

Fuente de energia
Durante el funcionamiento

® No tire del cable para desconectar el

enchufe.
—
® ~

proceder a la limpieza o al mantenimiento.
Desconecte la unidad y desenchufela

si no va a utilizarla durante un periodo
prolongado de tiempo.

Este aparato de aire acondicionado
dispone de un dispositivo incorporado

de proteccion frente a sobrecargas. Sin
embargo, y para evitar posibles averias
provocadas por tormentas eléctricas
especialmente violentas, se recomienda
desenchufar la unidad. No toque el aparato
de aire acondicionado si hay tormentas:

\_ podria sufrir una descarga eléctrica. )

» Apague la unidad y desenchufe antes de

N

Elon

Unidad Exterior
Durante la instalacién
« Verifique que los tubos de drenaje estén
conectados adecuadamente. De lo contrario
podrian producirse pérdidas de agua.
Durante el funcionamiento

» No apoye ni coloque ningun objeto en la
® unidad exterior.
* Después de haber utilizado la unidad
0 durante periodos de tiempo prolongados,
compruebe que el bastidor de instalacion
\_ no esté dafado. J

2006-11-30
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INFORMACION REGLAMENTARIA

Este aparato no debe ser utilizado por nifios ni por personas discapacitadas sin Muchas gracias por elegir una
supervision. Se debe vigilar que los nifios no jueguen con el aparato. unidad de aire acondicionado
Panasonic

REQUISITOS MEDIOAMBIENTALES

Cémo deshacerse de las pilas

Debe reciclar las pilas o deshacerse de ellas correctamente.

f

V/

&X

) PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Ef COMO DESHACERSE DEL APARATO 20
I

“Instrucciones para usuarios finales” de aparatos de aire acondicionado:

Informacion relativa al modo de deshacerse de productos eléctricos en INFORMACION REGLAMENTARIA
otros paises fuera de la Union Europea

Estos simbolos sélo son validos en la Union Europea. Si quiere deshacerse 2 1
de este producto, péngase en contacto con un instalador, distribuidor o

autoridad local para informarse sobre el método mas adecuado. PARA PONER EN FUNCIONAMIENTO

22~23
CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO
CUIDADO Y LIMPIEZA

Utilice este aparato de aire acondicionado dentro del siguiente intervalo de temperaturas. 24
Interior Exterior
Temperatura (°C) " . " . =
T DBT | "WBT | "DBT | WBT LOCALIZACION DE AVERIAS
ENFRIAMIENTO ?Xllma 32 3 43 26 *DBT: Temperatura en seco 2 5
Minima 21 15 21 15 *WBT: Temperatura en himedo
SPECIFICACIONES DE PRODUCTO
GUIA RAPIDA
Cubierta trasera
Nota:

@reemplazo o la instalacion de los enchufes debe realizarla personal autorizado \ Las ilustraciones de este manual sirven
/calificado solamente. Los alambres de este cable principal tienen colores de Unicamente para describir las explicaciones
acuerdo al siguiente cédigo: y pueden no coincidir exactamente con las

Terminales a|ambl?eS colores (norma GB) del aparato suministrado. Estan sujetas
L S —— a6 a cambios sin previo aviso con el fin de
ER e——— a2l mejorar el producto.
verde/amarillo tierra
E [Q) = avsawrsawriawaw  verde-amarillo

@ color de los alambres podria variar dependiendo de las normas de cableado del paisj

21
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PREPARACION|DEISMANDOJA\DISTANCIA'

(Insertar las baterias \

Quite

» El periodo de retencion de carga las baterias podria
acortarse debido a los tiempos de uso del mando a
distancia, incluso a menos de un afio.

N /

oD PE CRERSKN

TRANSMISOR DE MANDO A DISTANCIA

(1 L

» Asegurese de que el RECEPTOR
paso de la sefial no esté REUE IO
obstruido. 0 jpessoosssoosos

» Algunos tipos de lamparas
fluorescentes pueden
interferir en la transmision
de la sefial. Consulte

con el distribuidor mas "
cercano.

MODE @F—F/O\N VTEMP A
J,  ® 00

Seleccionar Conectar Ajuste de

AUTO - COOL
CEaN < DRY temperatura

MODO AUTOMATICO - PARA SU CONVENIENCIA

» La unidad selecciona el modo de operacién de acuerdo a
la temperatura de la habitacién.

» Cuando se seleccione el modo automatico, la unidad
funcionara con los ajustes estandares de temperatura.

» Para cambiar los ajustes estandares de temperatura,

oprima () para “* sm” o () para “y S0

Ajustes A
estandares de SOTD v 3
temperatura | (+2°C) | (-2°C)
23°C y superior{Modo Frio 25°C 27°C 23°C

Modo | oo 24°C | 20°C
Deshumidificacion

ﬂ

Temperatura | Modo de STD

ambiente |operacion

Menor de 23°C

MODO FRIO - PARA DISFRUTAR DE AIRE FRIiO

» Temperatura recomendada: 26°C ~ 28°C

MODO DESHUMIDIFICACION - PARA
DESHUMIDIFICAR EL AMBIENTE

» En modo deshumidificacién, el ventilador interior funciona a
baja velocidad para lograr una funcién de suave refrigeracion.

» Temperatura recomendada: 1°C ~ 2°C mas baja que la
temperatura de la habitacion.

W

MODO VENTILADOR - PARA MANTENER UNA
VENTILACION ADECUADA EN LA HABITACION

» El compresor no funcionara durante la operacion de
circulacién de aire.

e Para los modos frios y seco, el intervalo de la
temperatura puede seleccionarse desde 16°C ~ 30°C.

- S
2

N

2006-11-30 13:40:23’7

Pantalla LCD

Notas:

* Use un destornillador para hacer un cortocircuito en los dos
Terminales de Reinicio en la parte posterior del mando a
distancia, para restablecer los ajustes predeterminados del
mando a distancia.

» Saque las baterias si no va a usar la unidad durante un
periodo prolongado.
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TIPOIDE{OPERACION
4 )

PARA SELECCIONAR LA VELO-
CIDAD DEL VENTILADOR

* Hay 3 niveles de velocidad
del ventilador, ademas de la
velocidad automatica*. Ao n
* Si estd ajustada la velocidad ~ : ann

automatica del ventilador, la J
velocidad del ventilador se
ajustara automaticamente
segun el tipo de uncionamiento.
according to the operation.

PARA REGULAR LA DIRECCION
DE LA CORRIENTE DE AIRE

» Para que ventile aire en la habitacion

» Hay 5 selecciones ademas de la direccion
vertical del flujo de aire automatica.

» Si esta ajustada la direccién vertical del :
flujo de aire automatica, la persiana sube y ‘u?m ::,
baja automaticamente. A

» Por favor, no ajuste la persiana vertical de
direccion del flujo de aire manualmente.

* La persiana horizontal de direccion de flujo myyrywy v

de aire se puede regular manualmente. %

JAYUSTEIDERT EMPORIZADOR
i 0

» Cuando desee que el acondicionador de aire se ponga
automaticamente en ON (activacion) o en OFF (desactivacion).

.

ON
SET
OFF

Ajuste el temporizador de activacion
(ON) o de desactivacion (OFF) y ajuste
la hora de activacion (ON) o de
desactivacion (OFF) por hora.

Confirme el
ajuste.

Para cancelar el temporizador de activacion
CANCEL
(ON) o el de desactivacion (OFF), pulse

» Use el temporizador de activacion (ON) para encender el
acondicionador de aire a la hora deseada. Esto le otorgara un
ambiente frio, por ej. cuando regrese del trabajo o al momento de
levantarse.

» Cuando el temporizador ON esté configurado, la operacion iniciara
15 minutos antes de la hora configurada realmente en la operacion
de enfriamiento.

* Use el temporizador OFF para detener la operacion del aire
acondicionado en el tiempo deseado. Esto puede contribuir a ahorrar
electricidad mientras duerme.

® & & O & & o 0 o o o o o o o o o o o o o o o o 0o 0o 0o
« El indicador del temporizador de la unidad interior se encendera
mientras funcione el temporizador.

DOFF/ON
« Si presiona el boton de operacion 6 durante la operacién del
ajuste del temporizador, el ajuste del temporizador se cancelara.

* Cuando ocurra una falla de energia eléctrica, los ajustes del
temporizador se cancelaran. Una vez se restablezca el suministro

k de energia eléctrica, reinicie el temporizador. J

L

-----------

CANCEL| TIMER | SET

- W W w»
FAN SPEED AIR SWING

0 U

Panasonic

=Sugerencia ==

m Configurar la temperatura en un 1°C mas de la
temperatura deseada en modo frio, permite un ahorro
de energia de un 10%.

m Para reducir el consumo de electricidad durante el
modo de refrigeracion, cierre las cortinas para evitar
que entre la luz solar y el calor.

(DOFF/ON
SRR

e Para apagar el acondicionador de aire, apriete - .

23
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CUIDADO Y LIMPIEZA

Apague la unidad antes de limpiarla

FILTRO DE'AIRE!

L]l Ll

Aspire, lave y seque.

» Se recomienda limpiar los filtros de aire una vez cada dos
semanas.

» Lave/enjuague los filtros con agua, con cuidado para evitar
danar la superficie del mismo.

» Secar minuciosamente los filtros a la sombra, lejos del fuego
0 la luz solar directa.

* Reemplace los filtros dafiados.
\ N° de referencia: CWD001110 )

UNIDAD)INTERIOR(

Limpie la unidad
suavemente con
un pafo suave y
Seco.

Elevar el panel y tirar
de él para quitarlo.

La velo suavemente
y séquelo.

Lin N ln\iL_/

Si el mando a distancia esta mal colocado o no funciona

correctamente.
Paso Accion Modo
Funcionamiento
1 |Pulsar una vez. o
automatico
Pulsar y mantener presionado hasta Fuerza

2 que suene un pitido; después, soltar. | Enfriamiento

» Para apagar, volver a pulsar el botén de encendido/
apagado automatico (AUTO OFF/ON).

Para apagar la seial receptora de sonido del mando

a distancia, oprima el botén y sujete durante 10

segundos hasta que se oiga un sonido de pitido doble,

y después suéltelo.

» Repita el paso anterior si desea activar la sefal
receptora de sonido.

Para desactivar el control de reinicio automatico, oprima el
botén y sujételo durante 15 segundos aproximadamente
hasta que se escuche un pitido triple, y después suéltelo.

» Para activar el control de reinicio automatico, repita el paso
\ anterior. )

INSTRUCCIONES DE LAVADO =Sugerencia =

m Limpie el filtro regularmente para conseguir los mejores

* No utilice benceno, disolvente o limpiador en polvo. resultados y reducir el consumo eléctrico.
+ Utilice sélo jabones (*= pH7) o detergentes domésticos neutros. m Consulte con su distribuidor mas cercano para realizar
* No utilice agua con una temperatura superior a 40°C. inspecciones periddicas.

24




Las siguientes sefales no indican un mal funcionamiento.

Sale neblina de la unidad interior. m Efecto de condensacion producido durante el proceso de enfriamiento.

Se escucha un sonido similar a agua ® Flujo del refrigerante en el interior de la unidad.
fluyendo durante el funcionamiento.

Hay un olor extrafo en la habitacion. B Puede ocurrir debido al olor a humedad producido por las paredes, las alfombras, los
muebles o las telas de la habitacion.

El ventilador interior se para de vez en cuando = Con esto se eliminan los malos olores del ambiente.
con la velocidad del ventilador automatica.

El aparato tarda varios minutos en u El retraso responde a un dispositivo de proteccion del compresor de la unidad.

funcionar tras volver a encenderlo.

La unidad exterior emite agua o vapor. ® Se produce condensacion o evaporacion en los tubos.

La unidad opera automaticamente cuando ® Es la funcion de Reinicio Automatico de la unidad. La operacion se reanudara automaticamente
se restablece la energia eléctrica después con el modo de operacién y con la direccion de flujo de aire anteriores cuando se restablezca la
de una falla. energia eléctrica, ya que la operacion no se suspende en el mando a distancia.

® Para cancelar el Control de Reinicio Automatico, por favor refiérase a la pagina 24.

El indicador de encendido parpadea antes m Se trata de un paso preliminar para preparar el funcionamiento cuando se ha ajustado el
de encender la unidad. temporizador de encendido.

Compruebe lo siguiente antes de llamar a un técnico.

Penal T Comprube

Las operaciones frio no funcionan ® Programe la temperatura correctamente.
eficientemente. u Cierre todas las puertas y ventanas.

® Limpie o sustituya los filtros.

® Limpie cualquier obstruccion en la entrada y salida de aire.
Funcionamiento ruidoso. ®m Compruebe si la unidad ha sido instalada en una inclinacién.

u Cierre el panel delantero correctamente.

El mando a distancia no funciona. ® Inserte las baterias correctamente.
B Reemplace las baterias débiles.

La unidad no funciona. = Compruebe si el disyuntor esta activado.
= Compruebe si los temporizadores han sido programados.

SI NO SE VA A UTILIZAR LA UNIDAD DURANTE UN PERIODO PROLONGADO DE TIEMPO

« Active el abanico por aproximadamente 2~3 horas para secar la unidad completamente.
» Apague y desenchufe la unidad.
» Extraiga las pilas del mando a distancia.

INSPECCION PERIODICA TRAS NO UTILIZAR LA UNIDAD DURANTE UN TIEMPO PROLONGA-

DO DE TIEMPO

 Verifique las pilas del mando a distancia.

» Compruebe que las tomas de entrada y salida de las rejillas de ventilacion no estén obstruidas.

» Tras 15 minutos de funcionamiento, es normal que se produzca la siguiente diferencia de temperatura entre las tomas de entrada y salida de
las rejillas de ventilacion:

kEnfriamiento: >8°C J

NO UTILICE LA UNIDAD SI \

Si Se Dan Las Siguientes Circunstancias, CORTE LA ALIMENTACION Y LLAME Al Distribuidor Autorizado:

» Si escucha ruidos extrafios durante el funcionamiento.

« Si entra agua o elementos extrafios en el mando a distancia.

« Si hay escapes de agua de la unidad interior.

« Si el interruptor del circuito salta frecuentemente.

» El cable de alimentacion esta demasiado caliente.

» Los interruptores o los botones no funcionan correctamente.

& El indicador del temporizador parpadea y la unidad no puede operarse. J

25

—‘ F565575_sp. indd 25 2006-11-30 13:40:31’7




| T T

—

(T

CONSIGNES DE SECURITE

DEFINITION

Pour éviter des blessures corporelles et des dégats matériels, respectez les instructions ci-dessous.
Tout dysfonctionnement dii au non-respect des instructions peut occasionner des nuisances ou des dégats dont la gravité est classée comme décrit ci-apres:

A Avertissement

Ce symbole signale la présence
d’un danger pouvant provoquer des
blessures graves ou mortelles.

Les instructions a respecter sont classées d’apres les symboles suivants:

® Ce symbole désigne une action INTERDITE.

Lors de l'utilisation

» Nutilisez pas de piles
rechargeables (Ni-Cd).
» Maintenez la télécommande

hors de portée des bébés et des
enfants pour éviter qu'ils n'avalent
accidentellement les piles.

* Retirez les piles si vous envisagez
0 de ne pas utiliser l'appareil pendant

une période prolongée.

« Utilisez des piles de méme type
lorsque celles-ci doivent étre
remplacées et introduisez-les en
respectant la polarité indiquée afin
d'éviter un mauvais fonctionnement
de la télécommande.

Lors de l’'installation

électrocution ou un incendie.

Lors de l'utilisation

appareil.

N'utilisez pas de rallonge électrique.

branchant ou débranchant la prise.

« Cet équipement doit étre relié a la terre et
installé avec un disjoncteur différentiel. Sinon,

un dysfonctionnement pourrait provogquer une

Ne modifiez pas les cordons d’alimentation.

N'utilisez pas I'appareil avec les mains mouillées.
Ne démarrez pas ['unité et ne l'arrétez pas en

* Insérez la prise d'alimentation de fagon correcte.

Lors de l’installation
* Vous ne devez jamais installer,
® démonter et réinstaller 'appareil vous-
méme; une installation incorrecte
peut provoquer des fuites, une
électrocution ou un incendie. Pour
effectuer lnstallation, veuillez prendre

contact avec un distributeur agréé ou
un spécialiste.

Lors de l'utilisation
» Ninsérez pas les doigts ou
® d'autres objets dans l'unité
intérieure ou l'unité extérieure.
* Ne réparez pas I'appareil vous-

A Attention

008G

' N\
A Avertissement

& J

Télécommande Unité Intérieure

méme.
J

Ce symbole signale la présence d’un
danger pouvant provoquer des blessures
corporelles ou des dégats matériels.

Ces symboles désignent des
actions OBLIGATOIRES.

~

Attention

)

Unité Intérieure

Lors de ’installation
* N’installez pas I'appareil dans une zone
qui présente des risques d’explosion.

» Assurez-vous que la tuyauterie de
vidange est correctement raccordée afin

d’éviter des fuites d’eau.

Lors de I'utilisation
* Ne nettoyez pas 'appareil avec de I'eau, du
® benzene, du diluant ou de la poudre a récurer.
» Nutilisez pas I'appareil a d’autres fins que
celles prévues, notamment pour conserver
des aliments.
» Nutilisez pas d’appareils a combustible
dans la direction du flux d’air.
« Evitez toute exposition directe & I'air froid
pendant une période prolongée.

0 » Aérez régulierement la piece.
J

Alimentation

Lors de l'utilisation

* Ne tirez pas sur le cordon pour
débrancher la prise.

I'appareil avant le nettoyage ou la
maintenance.

» Coupez I'alimentation et débranchez
I'appareil si vous envisagez de ne pas
I'utiliser pendant une période prolongée.

» Ce climatiseur est muni d’'un protecteur
de surtension intégré. Néanmoins,
comme mesure de protection
additionnelle en cas d’orage violent,
vous pouvez déconnecter la source
d’alimentation. Ne touchez pas le
climatiseur lors d’'un orage, vous

risqueriez de vous électrocuter.

@ » Coupez I'alimentation et débranchez
—> 4

.
=

-
| Ne

—
Y=

-

» Utilisez le cordon d'alimentation spécifique.

® * Ne partagez pas la prise d'alimentation avec un autre

Si le cordon d'alimentation est endommagg, il doit étre
remplacé par le fabriquant, par un de ses techniciens
ou par une personne qui posséde des qualifications
équivalentes afin d'éviter tout risque.

La poussiere s'accumulant sur la prise d’alimentation
électrique doit étre périodiquement retirée avec un
chiffon sec.

En cas d'urgence ou d'anomalie (odeur de brilé,
fumée, etc.), mettez I'appareil hors tension et
débranchez le cordon d'alimentation.

26
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Unité Extérieure
I'installation
Assurez-vous que la tuyauterie de
vidange est correctement raccordée afin
d’éviter des fuites d’eau.
I'utilisation

Ne vous asseyez pas sur l'unité extérieure
et ne posez aucun objet dessus.

Aprés une période d’inutilisation
prolongée, vérifiez que la grille
d’installation n’est pas endommageée.

13:39:ZJ
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INFORMATION REGLEMENTAIRE

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des personnes invalides sans

Nous vous remercions d’avoir

surveillance. Vous devez surveiller les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas porté votre choix sur un
avec I'appareil. climatiseur Panasonic
v EXIGENCES ENVIRONNEMENTALES TABLE DES MATIERES

Elimination des piles
Les piles doivent étre recyclées ou éliminées de maniere appropriée.

&X

CONSIGNES DE SECURITE

“Instructions pour I'utilisateur final” concernant les climatiseurs d’air: INFORMATION REGLEMENTAlRE

Informations sur la mise au rebut dans les pays hors de I'Union Européenne
Ce symbole n’est valable que dans I'Union Européenne. Si vous souhaitez 2 7
éliminer ce produit, veuillez contacter votre installateur, votre revendeur ou

les autorités locales et vous renseigner sur les méthodes d’élimination. FONCTIONNEMENT

28~29
CONDITION D’UTILISATION
ENTRETIEN ET NETTOYAGE

MISE AU REBUT 26
)i¢

Utilisez ce climatiseur en respectant la plage de températures suivante. 3 0
Température (°C) Unité intérieure Unité extérieure
4 *DBT | *WBT | *DBT | *WBT DEPANNAGE
REFROIDISSEMENT Méx.lmum 32 23 43 26 *DBT: Température seche 3 1
Minimum 21 15 21 15 | *WBT: Température humide

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

38

GUIDE RAPIDE
Dos de couverture

( B . . i \ Remarque:

Le remplacem'e'nt ou !l_r]stallatlon des pr|s_es de courAant sera effectué par d’u Les illustrations de ce mode d’emploi sont
persc_)nnel agree/qughfle seulement. Les fils de ce cable secteur sont colorés en fournies a titre d’exemple uniquement et
fonction du code suivant: ) o ) peuvent présenter des différences par

E)cu);rges cous tensifcl;lﬁ couleurs (équilibre des gris standard) rapport & I'appareil proprement dit. Celui-ci
L H brun peut étre modifié sans préavis a des fins
N s blcu d’amélioration.

vert/jaune terre .
E [N/ = avawawraram  vert-jaune

%\ couleur du cablage peut varier en fonction de la norme de code de cablage d’'un payy

27
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FONCTIONNEMENT
BREPARATIONIDE [JAVTEIE COMMANDE S emme— R

(Insertion des piles \ i . =
» Assurez-vous qu’il ne soit ~ i
pas obstrué. RECERTEUR'

& « Certaines lampes i .
/é//g.‘z Placez des piles fluorescentes peuvent . Q @ _

Retirez interferer avec le signal de

AAA ou R0O3 b
e% transmission. Consultez

votre revendeur le plus

©
Refermez proche. "

+ La période de rétention des batteries peut étre | :I
raccourcie a cause des temps d’utilisation de la §
teléecommande, méme moins d’un an. TEMOIN|

- AN ' J

MODES]DEJEONCTIIONNEMENTT,

(1 L

MODE DOFFION VTEMP A
<) L 9 I
Sélectionnez Allumez Réglez la
AUTO - COOL =
CEaN < DRY température

Afficheur de la

MODE AUTO - SELON VOS PREFERENCES télécommande

* L'unité sélectionne le mode de fonctionnement en fonction
de la température ambiante.

» Une fois le mode automatique sélectionné, I'unité
fonctionnera a la température de réglage standard.

* Pour changer la température de réglage standard,

appuyez sur () pour “* smp” ou sur () pour “y ST0”.

o Température| a STD
bionte . |fovenen| 9 rédage | STO | ¥

standard | (+2°C) | (=2°C)

23°C et plus Froid 25°C 27°C 23°C

Moins de 23°C Sec 22°C 24°C 20°C

MODE DE REFROIDISSEMENT - POUR UN AIR FRAIS

» Température conseillée: 26°C ~ 28°C

MODE DESHUMIDIFICATION - POUR

DESHUMIDIFIER L’ATMOSPHERE

» En mode déshumidification, le ventilateur intérieur fonctionne
lentement pour assurer un léger refroidissement.

* Température conseillée: de 1°C a 2°C de moins que la
température ambiante.

Remarques:

. U,t.ili._sgz'un 'tournevis pour coyr’t-circuiter les deux bornes de
réinitialisation au dos de la télécommande pour restaurer les
+ Le compresseur ne fonctionnera pas pendant le réglages par défaut de la télécommande.
fonctionnement de la circulation d'air. - Retirez les batteries si l'unité n’est pas utilisée sur une
0000000000000 00000000000000000000 000 périodeprolongée_

e Pour les modes de refroidissement ou de séchage,
les températures peuvent étre choisies parmi une

gamme de 16°C a 30°C.
. .
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POUR SELECTIONNER LA VITESSE
DU VENTILATEUR

 La ventilateur posséde 3 vitesses,

en plus du mode de vitesse H

3 * AUTO i
automatique™. A i
* En ce qui concerne la vitesse i

automatique, la vitesse du Y erereereeerercceas .=
ventilateur de I'unité intérieure

est automatiquement réglée selon

le mode de fonctionnement.

POUR AJUSTER L'ORIENTATION DU
FLUX D’AIR

» Pour aérer la piece.

|l existe 5 choix en plus du sens vertical de flux
d’air automatique.

+ Si le sens vertical de flux d’air automatique e
est réglé, la grille de ventilation s’éléve et ‘jm :::
s’abaisse automatiquement. a

» Veuillez ne pas ajuster la grille de ventilation
du sens vertical du flux d’air a la main.

» La grille de ventilation de sens horizontal feeavam |
du flux d’air peut s’ajuster manuellement.

REGAEE BE WERE

( POUR REGLER L’HEURE Q)
TIMER

Quand vous voulez que la climatisation se mette en MARCHE ou
S’ARRETE automatiquement.

ON

SET
OFF
Sélectionnez la minuterie de mise en Confirmez le
MARCHE/d’ARRET et réglez 'heure rerg:ralgfeglee la

de mise en MARCHE/d’ARRET.

Pour annuler le mode marche (ON) ou arrét de

q q CANCEL
la minuterie (OFF), appuyez sur

Utilisez la minuterie de mise en MARCHE pour activer la
climatisation a I'heure souhaitée. Ceci refroidira I'environnement,
par ex. lorsque vous rentrez du travail ou quand vous vous réveillez.

Quand la minuterie ON est établie, le fonctionnement démarrera
15 minutes avant le temps actuel réglé lors du fonctionnement en
refroidissement.

Utilisez la minuterie d’ARRET pour désactiver le fonctionnement
de la climatisation a I'heure souhaitée. Ceci peut économiser de
I'électricité pendant que vous sortez ou que vous dormez.

® & & 0 & & & o o o o O o o o o o o o o o o o o 0o 0
Le témoin de la minuterie de I'unité d’intérieur s’allumera au cours
de l'opération de la minuterie.

. ) _ QOFF/ON
Si vous appuyez sur la touche de fonctionnement - au cours

de 'opération du réglage de la minuterie, le réglage de la minuterie
sera annulé.

Quand une panne de courant survient, le réglage de la minuterie
est annulé. Une fois que le courant est rétabli, réglez la minuterie a

nouveau.

—‘ F565575_fr.indd 29
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(OOFF/ON \J
\__/
FF ON
CANCEL| TIMER | SET
L

-
FAN SPEED AIR SWING

< <

Panasonic

= Conseil ==

m Le réglage de la température de 1°C plus haut en mode
de refroidissement que la température désirée résulte
en une économie de 10 % d’énergie électrique.

m Pour réduire la consommation d’énergie en mode de
refroidissement, fermez les volets afin que la lumiére
du soleil et la chaleur ne pénéetrent pas dans la piece.

(DOFF/ON

PN . . =
e Pour éteindre le climatiseur, appuyez sur - .

29
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Coupez I’'alimentation avant le nettoyage

FILTRE A AIR(

Aspirez, lavez et séchez.
* Il est conseillé de nettoyer les filtres a air une fois tous les 15 jours.

Lavez/rincez les filtres avec précaution avec de I'eau afin
d’éviter d’'endommager leur surface.

Séchez completement les filtres a 'ombre, a distance du feu
ou de la lumiére directe du soleil.

Si le filtre est endommagé, remplacez-le immédiatement.
Ne de référence.: CWD001110

Pour le retirer, soulevez-le et
tirez dessus. Lavez-le avec
précaution et séchezle.

UNITE|{INTERIEURE|

Frottez délicatement
I'appareil avec un
chiffon doux et sec.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE

» N'utilisez pas de benzéne, de diluant ou de poudre a récurer.

» Utilisez uniquement du savon (2~ pH7) ou un détergent
ménager neutre.

» Nutilisez pas de I'eau dont la température est supérieure a 40°C.

30
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TOUCHE/AUTO)OFF!!

Si la télécommande est égarée ou s’elle fonctionne mal.

Etape Action Mode de fonctionnement
1 |Appuyez une fois sur la touche. Automatique
2 Maintenez la touche enfoncée jusqu'a ce Force

que vous entendiez un bip, puis relacher-la. | Refroidissement

» Pour arréter I'appareil, appuyez a nouveau sur la touche
AUTO OFF/ON (marche/arrét automatique).

Pour désactiver le son de réception du signal de la

télécommande, appuyez sur la touche et maintenez-

la appuyée pendant environ 10 secondes jusqu’a

I’émission d’un double bip, puis relachez.

» Répétez I'étape ci-dessus si vous souhaitez activer le
son de réception du signal.

Pour désactiver la commande de redémarrage

automatique, appuyez sur la touche et maintenez-la

appuyée pendant environ 15 secondes jusqu’a I'émission

d’un triple bip, puis relachez.

» Pour activer la commande de redémarrage automatique,
répétez I'étape ci-dessus.

\. J

= Conseil =

m Pour assurer un meilleur fonctionnement et réduire la
consommation d’énergie, nettoyez les filtres régulierement.

m Veuillez contacter votre revendeur le plus proche pour un
contréle annuel.

2006-11-30 13:39:3b‘




DEPANNAGE

Les symptémes suivants ne correspondent pas a un dysfonctionnement.

Symptéme Cause

De la vapeur se dégage de I'unité intérieure. m || s’agit d’un effet de condensation di au refroidissement.

Lors du fonctionnement, vous entendez un bruit ® Fluide frigorigéne a l'intérieur de I'appareil.
d’eau qui coule.

La piéce a une odeur étrange. u || est possible qu'il s’agisse d’une odeur d’humidité provenant du mur, du tapis, d’'un
meuble ou d’'un vétement.

En mode de réglage automatique de la vitesse du ventilateur, ® Ceci contribue a dissiper les odeurs ambiantes.
le ventilateur intérieur s’arréte de temps en temps.

Le fonctionnement ralentit quelques minutes aprés ® Le ralentissement est une protection du compresseur de I'appareil.
avoir remis en marche I'appareil.

L’unité extérieure dégage de la vapeur ou de ’'eau.  ® De I'eau se condense ou s’évapore dans les tuyaux.

L’unité fonctionne automatiquement u || s’agit de la fonction de redémarrage automatique de l'unité. Le fonctionnement sera redémarré
lorsque le courant est rétabli aprés une automatiquement sous le mode de fonctionnement précédent et le sens du flux d’air lorsque le courant est
panne de courant. rétabli quand le fonctionnement n’est par arrété par la télécommande.

B Pour annuler la commande de redémarrage automatique, veuillez vous référer a la page 30.

Le voyant de mise sous tension clignote avant que = Clest une étape de préparation préliminaire a la mise en route lorsque la minuterie de départ ON a été
I'unité ne soit mise en route. réglée.

Vérifiez les éléments suivants avant de faire appel au service de maintenance.

La fonction refroidissement ne fonctionne ® Réglez la température correctement.
pas efficacement. ® Fermez toutes les portes et fenétres.
® Nettoyez ou remplacez les filtres.
m Dégagez toute obstruction dans les ouvertures d’entrée et de sortie d’air.
L’appareil fait du bruit lorsqu’il fonctionne. = Vérifiez que I'appareil est installé sans inclinaison.

® Fermez correctement le panneau avant.

La télécommande ne fonctionne pas. ® Insérez les piles correctement.
®m Remplacez les piles faibles.

L’appareil ne fonctionne pas. m Vérifiez si le coupe-circuit est déclenché.
m Veérifiez si des minuteries ont été réglées.

INUTILISATION PROLONGEE

PREPARATION EN CAS D’

» Activer le mode de ventilation pendant 2 a 3 heures pour sécher complétement 'unité.
» Coupez d’alimentation et débranchez.
» Retirez les piles de la télécommande.

INSPECTION ANNUELLE APRES UNE PERIODE

PROLONGEE D’INUTILISATION

« Veérifi ez que les piles de la télécommande sont en bon état.

» Assurez-vous de I'absence d’obstruction des orifi ces d’entrée et de sortie d’air.

» Aprés 15 minutes de fonctionnement, il est normal d’avoir les différences de température suivantes entre les orifi ces d’entrée et de sortie d’air:
kRefroidissement: >8°C

L

( PIECES NON SUSCEPTIBLES D’ETRE REPAREES PAR VOS SOINS \

METTEZ L’APPAREIL HORS TENSION et CONTACTEZ un revendeur autorisé en présence des conditions suivantes:

« Bruits anormaux pendant la mise en service.
« Pénétration d’eau/corps étrangers a l'intérieur de la télécommande.
» Fuite d’eau de I'unité intérieure.
« Désactivation fréquente du disjoncteur.
» Le cordon d’alimentation est inhabituellement chaud.
» Les interrupteurs ou les boutons ne fonctionnent pas correctement.
& Le témoin de la minuterie clignote et I'unité ne peut pas fonctionner. J
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PRODUCT SPECIFICATION

E Indoor Unit
ID Outdoor Unit
m — [® cs-pc7GKD [&] CS-PCIGKD
m[Jcu-Pc7GKD m[] CU-PCIGKD
Model
o] cooL cooL
Single, 220V, 50Hz Single, 220 - 230V, 50Hz
W] 695 930 - 960
/\/ Power/Current
A 340 4.30-4.40
1o R22* R22*
5"“55 Refrigerant [ke] 0.45 0.50
‘%’ Cooling Capacity (kW] 2.10 2.50 - 2.55
JIS C 9612 [<70 dB(A)] [= 36 36
)))) Noise Level pemmm—
onaitions 1m Distance
[ |
Max. cooling D a7 ol
3 .

QAir Circulation [m*/min.] 9.3 93

=y [= 75 75
...

Product Weight =[] 21 21
[= 250 x 770 x 205 250 x 770 x 205
(e o
Dimensions (H x W x D) a[] 530 x 650 x 230 530 x 650 x 230

*60 g for air purging is not included.

Test conditions

1. Cooling: Indoor Dry Bulb Temp. (°C) 27 Outdoor Dry Bulb Temp. (°C) 35
Wet Bulb Temp. (°C) 19 Wet Bulb Temp. (°C) 24

2. Standard piping length:5 m(Includes Indoor Unit piping length).
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QUICK GUIDE/KPATKAA UHCTPYKLIUA
NOJIb3OBATENIA/KOPOTKA IHCTPYKLLIA/
GUIDE RAPIDE/GUIA RAPIDA/zv Sl

1J MODE AUTO = COOL

u C FAN < DRY

Select the desired mode.

BbiGepuTe HEOOXOANMBIN PEXUM. (" | )
OGepiTb NOTPIOHMI pexuM. 4
Sélectionnez le mode de — 1 -
fonctionnement souhaité. \/ </
Seleccione el modo deseado.
igd ol guagll yis
\_ serellgoell A J Select the desired temperature.
r BbiGepuTe Heobxoaumyto
2) Temneparypy.
j DOEON \ YCTaHOBITL NOTPIGHY
- ®OFF/ON Temnepartypy.
‘ Sélectionnez la température
Start/stop the operation. souhaitée.
BkniounTb/OCTaHOBUTL paborTy. Seleccione la temperature
MoyaTok/3aBepLUEeHHA POBOTHU. ‘ __|/7 [_/ deseada.
Mettez I’appareil sous/hors tension. CANCEL| TIMER | SET dgyall Ay i
Inicie/detenga el funcionamiento. \- ~
il Gl FAN SPEED AIR SWING s \
el Slayliesy ) .
- 5) AR SWING

«

=3,
3/ FAN SPEED

\-) Panasonic
Select d Adjust the airflow direction louver.
@ GCt an Speect OTtperynupymnTe xanwo3u

BbibepuTe CKOPOCTL BpaLeHUs
BeHTUNSTOpA. HanpasneHus BO3AYLIHOrO NOTOKa,
BUGpaTH WBMAKICTH 0GepTaHHs YcTaHOBUTU 3achiHKy perynioBaHHS
BeHTURsITOpa HanpsiIMKy NOTOKY MOBITpS.
Permet de sélectionner la vitesse du Permet d'ajuster la claire-voie d
ventilateur. orientation du flux d’air.
Seleccione la velocidad del Ajuste la persiana de direccion del
ventilador. flujo de aire: L

(S-ee-‘&)-a-" 8yl ndf Ay s ) \»G'w-" Obay ool 3o lasf )

For detailed explanation, please refer to pages 4 ~ 5.

Onsa nony4vyeHus getanbHOM MHOpPMaLMK, Noxanymcra, cMoTpuTe cTtpaHuubl 10 ~ 11.
[JoknagHiwe NOACHEeHHA MOXHAa 3HAWUTU Ha cTopiHKkax 16 ~ 17.

Pour plus de détails, veuillez consulter les pages 22 et 23.

Para una explicacion detallada, por favor lea las paginas 28 y 29.
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